
ΑΡΧΙΣΑΝ ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΣΤΑ Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τί δικαιολογητικά απαιτούνται
Άρχ-ιάαν από χθες, και- λέι 

τουρΎούν τθν 1η Ο
,κτωβρίο-ν οι -εγραφές όσων πέ 
τι)χαν στα ΤΕΙ' Ηρακλείου για 
ΐ0 Ακαδημα ϊκό έτος 1ί984—;85- 

Οι εγγραφές θα γίνονται και 
για τα δυο εξάμηνα δηλάδή: 
Εηλ. Ύια όσουςπέτυχ-αν Α' εξώ 
μη,νο και θα φοιτήσουν τον Ο 
κτόλβ'Ρ'10 και για όσου ςπέτυ- 
γαν Β -εξάμηνο: και θα φο-ιτή 
□οον το Φεβρουάριο.

2.— Αστυνομική Τα-υ-τότητα·
3.—- Δελτίο ταυτότητα-ς υπο 

ψηΐφΐσυ.
4.— 

τύπου 
ες.

5.—

Πέντε (5) φωτογραφίες 
ταυτότητας όχι στιγμιαιι

ΠϊιστοποιηΛκό «γειας ε

Οΐ επιταχόντες «ττα ΤΕΙΙ Ηρα
κλιείίαυ μπορούν να έγγραφον
rev σης ΓραμμαΐτεΙες W Σχο
λώ-ν, στην θέση Σταυρωμένος, 
τις εργάσι-μιες ημέρες και από 
Ας 9 το- πρωί, έως την 1 το 
μ-εσημέΡ-ΐ·

Τα απαραίτητα για την εγ­
γραφή «ίναιι τα εξής:

1.— Πρωτότυπο απιολυτη-ρίου 
παλαιού τύπου- Γυμνασίου ή-Λύ 
ι^ίόνίήΐαποίδειικτιικό- ήι τονοίμί 
μως επικυρωμένο φωτοαντίγρα­
φο- του πρωτότυπου τίτλου από 
λύση ς. Στη- πε ρ-ίίπτωσηι όμως που 
ιποβάλλέται αποδεικτικό αυτό 
ΐπρέπι4 να ^υνοίδεΰεται από ύπεύ 
θυνη- δήλωση- του Ν.Δ. 105):69, 
στην οποία ο ενβιάφερόίμενος 
βηιλώνει ότι δεν έχει γραφτεί 
σ-ε άλλη ανώτατη- ή ανώτερη 
σχολή ή. τμήμα της Ελλάδας 
ή του εξυΠέρικο-ύ.

-κιδίδέται βάσει ακτινογραφίας 
-θώριαίκος με φωτογραφία του υ 
ποψηφί-ου-θε-ωιρημένη- από τονα 
κτινολόγο. Οι ιτοψήφιοι ιμπο 
ρούν να προσέρχονται στον ι 
ατρό το-u ΤΕΙ κ. Γ. Αλεγ-κάκήι 
για τη- λή-ψη- πιστοποιητικού υ 
γειας, κατά τις πρωινές ώρες 8 
—-10 π.μ.

-6.— Υπεύθυνη δήλ,ωση του 
Ν, 105 που να αναφέρει· σε 
ποιό Ταμείο ,είναι ασφαλισμιέ 
νος.

Μιε τις ίδιες προθεσμίες θα 
κάνουν ανανέωση- εγγραφής ό 
λοι οι σπουδαστές όλων των ε 
ξα-μήνων. Έντυπα για ανανέω 
-ση- εγγραφής θα δίδονται απή, 
τις Γραμματείες των Σχολών.

Οι σπουδαστές τέλος που ε 
πιίθυμούν να- επιδοτηθούν για 
τη σίτισή τους παρακαλόύνταιι 
να προσκομίσουν πιστοποιητι­
κό Κοινωνικής ,ΙΤροστασίας.

Για περισσότερες πλήρ-οφορϊ 
ες οι ενδιίαφερόμίενοι ας απευ 
θυνθούν στα τηλέφωνα: 225431

ΑΑΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
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Πού είναι τώρα;
Και πάλι σήμερα - οι συντελε­

στές δόμησης. Είναι το θέμα 
που πάνω και πέρα απ' όλα τα άλ 
λα καίει το Ηράκλειο. Και θα το- 
κάψει μόνιμα και δια; παντός, αν 
τώρα, η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ 
δεν καταλάβει και δεν ανα-θεωρή 
σει την απόφαση της Νέας Δήμο 
κρατίας.

Αρχικά, κάνουμε ma παρατή­
ρηση, όχι και τόσο κολακευτική 
για την πόλη μας: Στο Ηράκλειο 
το ΥΧΟΠ κάνει, από πλευράς 
του τουλάχιστο, ένα διάλογο... 

.υποβαθμισμένο εκ γενετής. Στις 
γειτονιές της Αθήνας τον διάλο 
γο τον έκαμε ο- υπουργός κ. Τρί 
τσης. Στην Μακεδονία, πήγε ο υ 
πουργός κ. Τρίτσης. Στη Θράκη, 
ο κ. Τρίτσης, στη Θεσσαλία, ο 
κ. Τρίτσης. Στη Στερεά, χθες και 
Προχθές, ο κ. Τρίτσης. Γιατί στο 
Ηράκλειο- ο- κ. Μπεριάτος, στέλε­
χος του Υπουργείου; Σ' όλη την 
Ελλάδα ο κ. Τρίτσης, στο- Ηρά­
κλειο κάποιος του ΥΧΟΠ! Στο> 
Ηράκλειο- του 60ο)ο, των αυθαι 
ρέτων, και των μειωμένων συντε 
λεστών δόμησης!

Να υποθέσουμε ότι και από το 
ΥΧΟΠ -εφαρ-μόζιεται η θεωρία 
του «αγκιστοωμένου ψαριού»; 
θα ήταν τραγικό λάθος κάτι τέ- 
το-ιο.

Αν κάπου, μέσα στον Ελλαδι 
κό χώρο, ήταν απόλυτα αναγκαία 
η παρουσία του οραματιστή κ. 
Τρίτση, α- χώρος αιυτός ήταν η 
Κρήτη με τις ιδιαιτερότητες των 
χωροταξικών της προβλημάτων. 
Και έγινε το- ακριβώς αντίθετο. 
Διάλογος κορυφής παντού άλλου 
(Λαός - Υπουργός), σε συζήτηση 
με αντιπροσώπους υποχρεώθηκε 
ο Λαός του Ηρακλείου.

Αντιπρόσωποι, που ήρθαν για 
διάλογο, όπως τουλάχιστο ανα­
κοινώθηκε, ενώ κι αυτός ήταν εν 
τελώς περιττός, αφού σι αποφά 
σεις έχουν πορθεί.

-Μας είπε ο κ. Μπερδιάτος, ότι 
θέμα συντελεστών δεν μπαίνει, 
γιατί άλλοι Δήμοι ζητούν μείωση
των συντελεστών τους!

Αυτό σημαίνει, πως ούτιε 
ώς πρόβληιμα αναγνωρίζεται 
θέμα των συντελεστών από 
ΥΧΟΠ για το Ηράκλειο.

καν 
το 
το

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ

Νέα μέτρα γιά ένδάρρυνση 
τών Ιδιωτικών Επενδύσεων

WK Μ »» «Μ» <».» · 

πως οι γεωγραφικές και δημογρα 
φικές συνθήκες στο Ηράκλειο-, α­
πό το- 1-979 ως το 1984;

Πού είναι, λοιπόν, όλοι αυτοί, 
που σήκωναν μπόι στην απόφα 
ση του κ. Μάνου; Πού είναι το 
μπόι τους, via να το στήσουν 
τώρα και απέναντι σε φίλους 
που- κυβ-ερνούν και που εκτιμούν 
λάθος την κατάσταση; Πού είναι 
οι βαρύγδουποι συνδικαλιστές 
εκείνου του · καιρού, με τα πύρη 
να τηλεγραφή-ματά τους;

-Με τη σιωπή, ας το μάθουν, 
-δεν εξαφανίζονται τα- προβλήμα 
τα. Αντίθετα, γίνονται σπυριά 
που- δουλεύουν από μέσα- και δη 
ληΓΓίηριάζ-ουν με πύο την πολιτι­
κή ζωή.

-Είχαν μ-ιαν άποψη όλοι αυτοί 
πάνω στο θέμα των συντελε­
στών, και την έλεγαν. Πού είναι 
τώρα αυτή η άποψη; Μ-α, θα μου 
πήτε: Πού είναι οι ίδιοι αυτοί 
που- είχαν την άποψη. Κρύφτη-
καν όλαι και όλοι, 
μεγάλο κομματικό 
σκεπάζει το Θέμα.

Δεν θάθελα να

κάτω από το 
καπέλλο1, που

ΕΠΑΝΩΤΕΣ

ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΙΣ

ΤΟΥ ΕΝΑΕΡΙΟΥ

ΧΩΡΟΥ ΜΑΣ
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Διευθύνσεων· 232-599
TUA Συντάξεως: 234-058
I ΠΑ· Τυπογραφείου: 234-058

Διαχειρίσεως: 282-625

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ ΘΑ ΑΠΑΓΓΕΛΘΕΙ
Η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΣΤΟΝ MAN. ΓΑΛΑΝΗ

Κηδεύτηκε χδές ή

-

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) — 
-Νέα μέτρα- για την ενθάρρυνση 
των ιδιωτικών επενδύσεων, ανα 
ικοίνωσε ο- υφυπουργός Εθνικής 
Οιικονομ-ίας κ. Ρουμελιώτης με τα 
οπαία επιδιώ-κ-εται η πρ-οωθήση 
επενδύσεων μεσαίου μεγέθιο-υς και 
γενικότερα ο- εκισυγχρονισίμός 
του υφίΐσταμ-έναυ παραγωγικού 
δυναμικού. Τα- :μέτρα- θεσπίζον­
ται μ:ε τροποποίηίση διατάξεων 
του αναπτυξιακού νόμου T262) 
-82 και προβλέπουν:

— Αναπρσσαομογή των ορίων 
ύψο-υς των επενδύσεων που επι 
χορηγούνται.

— Κσθοί.σμός των κριτηρίων "

ιμέσα από τ;ς γνωστές συνθήκες 
του διεθνούς ανταγωνισμού και 
η αναπροσαρμογή των ορίων επι 
χορήγησης θεωρείται ρεαλιστική 
σύμφωνα με το- μέσο ύψος των 
-επενδύσεων σ-ε διεθνές επίπεδο.

2) Μ-ε απόφαση ταυ υφυπουρ 
γού Ε-θν. Οιικόνσμΐας Παν. Ρου 
μελιώτη καθορίστηκαν τα κριτή 
ρια αξιολόγησης -επενδυτικών 
πρ-οτάσεων στον τομ,έα τη-ς μη 
χανογράφησης και πληροφορι­
κής, σύμ-φωνα με την παράγραφο 
3 του άρθρου- 7 του Ν. 1262)8-2

Μίε τήν απόφαση αυτή προ- 
βλέπεται η επιχορήγηση για την

αξιολόγησης προτάσεων στον 
τομέα μηχανογράφησης και πλι^ 
,ρσφΌριικής.

— Παράταση της πρ-οΘεσιμίας 
επα-ν-υποβολής αιτήσεων του Νό 
-μου 1116)81 για υπαγωγή στον 
Νόμο 1262)82.

Λ^ναλυτι κότερα:
1) Με απόφσσ-η του υφυπρυρ 

γού Ε-θν. Οιικό-νουίας κ. Ρόύμε 
λιώτη -διπλασιάζεται το ύψος 
των επενδύσεων που επιχορ-ήγού 
νται και επιδοτούνται μ-ε βάση 
τον αναπτυ-ξιαικό Νόμο· 12:62)82.

Με την απόφαση αυτή τα όρια 
των 400 εκατ. και 600 εκιατ. δμχ. 
αναπρ-σσαρμόζοιντα.ι σε 8-00 εκάτ. 
και 1C00 εκατ. δρχ. αντίστοιχα, 
πέραν απο τα οποία η επιχορήγη 
ση έχει Τη μορφή της συμμετο­
χής του δημοσίου στο- εταιρικό 
-κεφάλ-α-ιο το-υ φορ-έ-α της επ-ένδυ 
σης.

Συγκεκριμένα, η επιχορήγηση 
του δημοσίου δίνεται δωρεάν 
για επενδύσεις μέχρι 800 εκατ. 
δρχ. Για επενδύσεις από 800 ε-« 
κατ. -μέχρι 1000 εκατ. δρχ. η επι 
χορήγηση για το πέραν των 800 
εκατ. δρχ. ποσό κατά 50ο)ο δίνε 
ται δωρεάν και κ-ατά 50ο)ο έχει 
τη μορφή της συμμεΊοχής του 
δη-μασί-συ- στο ετα-ιρ-ικό ή μετόχι 
κό κεφάλαιο. Για επενδύσεις πά­
νω- από 1:000 εκατ. δρχ. η επιχο 
ρήγηση έχει τη μορφή εξο-λοκλή 
ροιυ- συμμετοχής του δημοσίου 
στο εταιρικό ή μετοχικό κεφά- 
-λαιο του φορέα της επένδυσης, 
για το- πέραν των 1000 εκατ. δρχ. 
ποσό.

Με την αναπροσαρμογή των κε 
φαλα ιαικών ενισχύσεων- του δηυο 
σίου σε επιχειρήσεις που προγμα 
τοπσι-ο-ύν παραγωγικές -επενδύ­
σεις προβλέπεται να αυξηθούν 
οι επενδύσεις μέσ* -’εγέθους σε 
δυναμικούς τομ οικον-ομί 
α-ς μας και να συ, ,.^Λ-ουν θετικά 
στην ανάπτυξη της χώρας μας.

Η δημιο-υργία- επιχ-ειρήισεων μέ 
σου μεγέθους κρίνεται αναγκαία

ΝΑ ΜΕΝΟΥΝ ΑΝΟΙΧΤΑ
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΑ 
ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΪΑπό τον Εμπορικό Σύλλογο 
στάλίθηκε στο Υπουργείο Eip( 
γασίάς η παρακάτω επιστο­
λή,:

Παρακαλούμε προσπο-θήσε- 
τε Εξεύρεσή λύσης που -θα πρέ 
τρέπ-ει την λειτουργία, των κα 
ταστημάτων γιοι περισσότερα α 
ποιγεϋματα την «βδομάδα.

ΙΕΙξιυΜηρέΥηση των- εργαζομιέ 
νων της Κατανάλωσης και των 
■εκατοίμιμίυρίων ξένων επισκε­
πτών της χώρας μας επιβάλλει 
την καθιέρωση- λΈΐτουρΥϊας των
ιεμπορικών 
πιερισόίτίθραι 
ιβδομάδά.
Εμίπορικός

καταστ>η|μ)άτ€ΰν για 
απογεύματα την ε

Χύλλ. Ηρακλείου
Ο1 11 ρόκδρος
Κώστας Λάκας 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Γιάννης Μακριόάκης

αγορά και χρήση ηλεκτρονι-κών 
υπολογισ-τών (Η.Υ.) από τους 
Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοί- 
κησιης (ΟΤΑ) και Συνεταιρισμούς 
ίίέχρι του ποσο-στού 50ο)ο ανά 
λογά με την περιοχή.

Επίσης πρόβλεπεται η επιχο­
ρήγηση των ιδιωτικών επενδώσε 
ων για δημιουργία κέντρων πλη 
ροφοιρί-κ-ής με σκοπό την παρα­
γωγή προΤόντων και υπηρεσι­
ών εξαιρετικό προηγμένης τεχνο­
λογίας με βάση ιδιωτικό - οιικονο 
μικά και αναπτυξιακά κριτήρια.

Η χρήση Η.Υ. θα λύσει σημαν 
ήικά πρόβλήιματα στους τομείς 
διαχείρ-ησης, παραγωγής, αγο­
ρών κλπ. των ΟΤΑ και σ-υνεταιρι 
σμών.

-Εξάλλου οι επενδύσεις σε SOF 
TWARE προηγμένης τεχνολογίας 
θα καταστήσουν αποδοτικότερη 
και παραγωγικότερη την λ-ειτου-ρ 
για επιχειρήσεων, οργανισμών, 
διαφόρων κατηγοριών επα-γγελ- 
μ-ατιών κλπ.

3) Μ-ε διάταξη που δημοσιεύ 
θηκ-ε στην Εφημερίδα της Κυβέρ 
νησης 6 Αυγούστόυ 1984 π-α ρα 
τείνεται για- ένα τρίμηνο από της 
δημοσίευσης, ο>,Λαδή μέχρι 5 No 
έμβρη 1984, η προθεσμία επανυ 
ποβολής αιτήσεων επενδύσεων 
του Ν. 1116)81 για υπαγωγή 
τους στις διατάξεις του Ν. 1-26-2) 
82.

Η παραπάνω παράταση δόθη 
κε προκει-μένου όλες οι εκκρεμείς 
αιτήσεις του Ν. ΤΊΘ^Ι να επ-α 
νυπσβληθούν για υπαγωγή το-υς 
στις διατάξεις εου Ν. 1262)82 
και να διευκολυνϋε! η ολοκ-λήρω 
ση των επενδύσεων αυτών.

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΙΕ)—
Μια παραβίαση του εθνικού 

εναέριου χώρου και τέσσερις 
παραβάσεις του FIR Αθηνών ση 
μειωθήκαν απο τουρκικά αερο­
σκάφη χθες μεταξύ Λήμνου: και 
Μυτιλήνης. Σύμφωνα με πηγές 
του υπουργείου εθνικής αμυνης 
η παραβίαση, του εθνικού εναέ 
,ριου χώρου σημειώθηκε ιαπό δι 
θεσιο εκπαιδευτικό αεροσκάφος 
τυπου Τ—33. Με τηιν επίσημα 
νίση του από το διΚτυο εν-αέρι 
ας επιτήρησης απογειωθήκαν 
δυο Ελληνικά Φαντομ, τα οποί 
α υστ-ερα από λίγο αναχαίτισαν 
το τουρκικό αεροσκάφος. Οι πα 
ραβασεις εξάλλου του FIR Α­
θηνών σημειώθηκαν από δυο 
ζεύγη τουρκικών Φανίτοιμ τα ο 
ποια έκαναν ασκήσεις αναχαι 
τι σης.

Κατα τις ίδιες πληροφορίες 
το υπουργείο εξώτερικων θα κά 
νει σχετικό διαβηίμα.

ιΚηΐδ'εύτηκε; χθες το μεσημέ­
ρι, τέσσκρις μέρες μετά την τ& 
λεάταία της γιορτή, και μέσα 
σε πάνδημο πένθος το» συγγε 
νόιν και συγχωριανών της η: ά 
τύχη 25χρονη. Σταυιρούλια Γα­
λανή, που, στην ουσία εκτελέ-

άτυχη Σταυρούλα
ρα που το χώμα σκέδαζε το 
κορμί τής άτυχης Σταυρούλας, 
ο υπαίτιος του θανάτου της, ο 
Μανούσος Γαλανής, με τα χέ 
ρια του. στις χειροπέδες περίμε 

■ νε έξω- από τα γραφείο του Εί

σ,τηικε απ' τον κουνιάδο- τη-ς, τα 
ξημε-ρώματα τη ςΛευτέρας.
’ Το- παιδί της, ο μικρούλης 
Μάρκος, ανίκανος αικόμα να: συ 
νειβητοποιή-σει την τραγική: 
μοίρα με την: οποία: σφράγισαν 
τη ζωή- της μρίτόρας του και 
του ίδιου τα σκάγια του θείου 
‘του, νοσηλεύεται, σε νοσοκο­
μείο της Αθήνας, και μάλλον 
έχει ξέφύγει από τον κίνδυνο.

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 
Ο ΔΡΑΣΤΗΣ

Στο μεταξύ, και την ίδια ώ

σαγγελέα: την κλήση; του, για 
την απαγγελία των κατηγορι­
ών.

Τελικά, κι επειδή: ηι δ-ικογρα 
φία που σχηματίστηκε ήταν ο 
γκωίδέ-στατη ο νεαρός κατηγο 
,ρούμΒΜος αδηγήθηικε και πάλι 
στο κρατητήριο, γιαιτί, ο Είσαγ 
γιελέας έκρινε, ότι χ-ρειαζόταν 
περιμότ-ερΌ- χρόνο για να την 
μελετήσει.

lOu καταγγελίες θά απαγγελ­
θούν σήμερα το πρωί, και επί 
σης . σήμερα το πρωί ο Μανού 
σος Γαλανής θα σδηγηιθεί στον 
ανακριτή:.

ΑΝΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ

αναδημοσιεύ-

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΠΑΠΑΡΑΝΟΜΗ

ΚΑΤΟΧΗ ΟΠΛΟΥ

Σε έρευνα που έγινε χθες τη
νύχτα, από άνδρες του μεταβα 
τικού αποσπάσματος Ηρακλείου 
στο Ι.Χ. φορτηγό του Μύρωνα 
Κων. Χαιρέτη, 43 χρονών από 
το Ρουκάνι, βρέθηκαν ένα πιστό 
λι μάρκας Λούγκερ, μια γεμιστή 
ρα και πέντε φυσίγγια.

Η έρευνα έγινε στον επαρχιακό 
δρόμο Ηρακλείου - Προφ. Ηλία. 
Ο Χαιρέτης συνελήφθη.

0 κ. Π α παν δ ρέου ύ ποσ χέθηκε δύσει ς
σιά αιτήματα τών έπαγγελματοβιοτεχνών

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΧ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
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ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΞΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ
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Από- τον Πολιτιστικό Σύλλο 
γο Ξεροπόταμου Ηίρακλέίου 
ιστάλίθηικ® στους κ.-κ. Λάζα- 
ρη και Γεννηματά καθώς και
στον 
δη π

Νομάρχη, κ. Γεωργιά 
παρακάτω αναφορά:

Σε αναταραχή βρίσκονται
-οι κάτοικοι του Συνοικισμού
Ξεροποτάμου Ηρακλέϊο'υ, 
της ώδκτφορίας και των 
κπλήιρωτων υποσχέσίεςον 
κών αρμοδίων, δια την

λόγω 
ανε- 

τοπι- 
λύση,

Δεν ξέρουμε τί κάνουν άλλοι 
Δήμοι (ποιοι άραγε;). Εκείνο που 
ξέρο-υ-με είναι ότι εδώ σ' αυτή 
την πόλη, υπάρχει οξύτατο πρό 
βλήμα, συνδυαο-μένο- άιμεσα -με 
το- συναίσθημα τιμ-ωρί-ας από τη 
Δεξιά. Εκδίκηση θα λέγαμε. Εί- 
ναι τυχαίο το ότι εδώ από τσ 
1979 ισχύουν οι χαμηλώτεροι 
συντελεστές δόμησης; Ποιοι συν 
τελεστές ισχύουν στην Αθήνα; 
Ποιοι στη Θεσσαλονίκη; Ποιοι 
άτπ Λάριο-α, στην Πάτρα, στο 
-Βόλο, στην Καλαμάτα;

Σήμερα, κυβερνά το ΠΑΣΟΚ. 
'°' 1979 κυβερνούσε η Νέα Δη- 
ίοκρατία. Ο κ. Μάνας αποκ-εφά 
-ισε το Ηράκλειο. Απόφασή του 

ήταν, tq 2,4 σε μιά ελάχιστη πε 
Ρ'οχή και το 1,8 σ' όλη την άλλη 
παλιά πόλη με τα τόσα προβλή­
ματα χώρου. Και για να στηρί­
ζει το- ισο-πεδωτικό έργο- του σε 
βάρος των χιλιάδων μικρα'ι’δτο- 
κτήτών το-υ Ηρακλείου, πέταξε 
Τήν μπουρνέλλα της... «ποιότη­
τας ζωής»! Και τότε το τοπικό

ΑΣΟΚ είχε πάρει θέση απέναν­
τι στο οξύ πρόβλημα που δημι- 
^‘Ργοϋσε η περικοπή των συντε 
εστών. Επώνυμοι και ανώνυμοι 

0 ου του δημοκρατικού χώρου, 
κα' του ΠΑΣΟΚ βέβαια, είχαν 
^^Τάχθεί στο αίτημα της ανα 

εωρηοης των συντελεστών δό-

σω στη οτήλη αυτή, τι έλεγαν 
τότε, και ποιοι τα έλεγαν, για 
τους συντελεστές δόμησης. Τα 
διαβάζω όμως τώρα, ξεφυλλίζον 
τας τους παλιούς τόμους της 
«Πατρίδας» και... μελαγχολώ. 
-Και το- .μόνο που- μου μένει, είναι 
ν' αναρωτιέμαι: Γιατί, άραγε, ό­
λοι αιυτο-ί, είχαν τότε ξεσπαθώ­
σει; Πίστευαν στ' αλή-θ-εια στο- δί 
κιο της πόλης, ή έκαναν αντιπ-σλί 
τευση και θόρ-υ-βο κατά της Δε­
ξιάς, μέσω των προβλημάτων; 
Δεν πιστεύω πια στην πρώτη: εκ 
δοχή. Το- ίδιο πρόβλη-μ-α υπάρ­
χει και τώρα, κι όμως σωπαίνουν. 
Που θα πει, ότι τότε τα προβλή 
ματα, ήταν κάτι σαν αναβαθμοί, 
που σδηγούσαν στην προσωπική 
προβολή... Μέλαγχολική διαπί­
στωση, μα αληθινή.

Τα σκαλοπάτια όμως δεν εί­
ναι ανοδικός μονόδρομος. Ανεβά 
ζουν, μα- και κατεβά-ζουν. Υπά.ρ 
χει, βλέπετε, και ο Λαός που ζει 
τα προβλήματα, υπομένει, και ελ 
πίζει. Τί νίνεται όμως, όταν πά- 
ψει να ελπίζει; Αυτό που γίνεται 
είναι τραγικό, για όσους έχουν 
σκαρφαλώσει σε κάποια σκαλοπά 
τια.

Ούτε λίγο, ούτε πολύ, ο- κ. 
Μπεριάτος, ήρθε στο- Ηράκλειο, 
για να πει στους Ηρακλειώτες να 
πάψσυν να ελπίζουν. Κι αυτό- το 
λένε... άνοιχτό- διάλογο με το 
Λαό... Έτσι, φα-ϊνεται, τη λένε 
τώρα Την απελπισία...

Σ. Σταυρακάκης.

ΣΟΒΑΡΟΣ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΗ

Προχθές το βράδυ τραυματί 
οτηκε σοβαρά ο Κων)νος Γεωρ. 
Σισκσκης, 1'6 χρονών, κάτοικος 
Ηράκλειον, όταν το, δίκυκλο μο 
τοίποδήλατο που οδηγούσε, συγ 
κρούστηικΐ στην Λεωφ. 62 Μαρ 
τύ,ρων με Ι.Χ. επιβατηγό που ο- 
δηγούσε ο Ιωάννης Παν. Αν-

Ο πρόεδρος της αμοσπονόί 
ας επαγγελματιων και Βι 
οτεχνωγ κ. Γ. Τσαγκαρά·· 
-κιης μας έάτειλε την πσρα 
ικάΗω ανακοίνωση προς ε- 
νη-μέρωση των μελών της 
ρμο’σπονδιας.

Στις 7 Σεπτεμιβριίυυ πήγα 
σίτην ΕλουΥτα, όπου είχε πάει 
και ο Πρωθυπουργός κ. Αν&ρέ- 
ας Παπανδρέου, για ανάπαυση 
Ζήτησα ακρόαση, με δέχτηκε 
ικαι συνσμιλησα μαζί του αρκε 
τίή ώρα. Τον έθεσα υπ όψει ό 
λα τα θέματα που απασχολούν 
τους Επαγγελματιες και Βιοτε 
χνες και κυρίως:

μηλάτοκα και μακρσχρόνια δά­
νεια και μας ανταγωνίζονται 
αΕήμηητα και το ασύδοτο και α- 
φορολογηιτο πλανόδιο εμπόριο 
και παραρμίπόριο. Εζητη-σα να 
δίδονται και σιΤους Επάγγελμά 
Τιε-ς δάνεια., με τους ίδιους ό 
ρους που δίδονται και στους 
Βιοτέχνες. Και οπε-γαστικά δά­
νεια στους Επαγγελ-άτιες και· 
Βιοτεχνες, με τους ίδιους όρους 
που δίδονται και σε άλλες τά 
ξεις.. για να αποκτήσουν κι αυ 
τοι ένα σπίτι, για τις οικογέ 
νειές των.

6ουν και οι Επαγγελματιες 
Βιοτιεχνες...

και

Και εκεί τότε ευχαρίστησα 
και δια του παρόντος ευχαρι­
στώ πάλι τον κ. Πρωθυπουργό 
και τον κ. Λιβάνη, για την συ 
μπόίθεια και κατανόηση που έ­
δειξαν για τα αιτημοπίά μας 
και πιστεύω ότι, κατα το δυ 
νατόν σύντομα, θα δώσουν θετι 
κές λύσεις στα ανωτέρω αιτή 
ματά μας...

Ηράκλειο 16 Σεπτεμβρίου 
1984

των προβλημάτων της περιοχής 
-μας.

Κατόπιν τούτου, απευθυνόμα 
στε προς εσάς, με την προσβο 
κίιι ότι θα ενδιαφερθείτε για 
τις τριακόσιες (300) οικογένει 
ες του Συνοικισμού μας. Πρό 
κειται για μια επικινοίινως μο 
λυσματική περιοχή την οποία 
ΙΜασχίζει ένας χεί/μαιρο^ που 
κατά τους χειμερινούς μήνες 
παρασύρει ωευρίο>ς τα υπό(ίλητο 
των γύρω- επιχειρήσεων. Όλες 
αυτές οι ακαθαρσίες κατακαθί­
ζουν μέσα στις χαβούζες που 
έχουν σχηματισθεί εκ της δια 
βριύσεως του εδάφους. Κατά δε 
τους θερινούς μήνες αναθρώ- 
σκει βρώμα αποπνικτική όπου 
μαζεύονται δισεκατομμύρια κου

νούπια -και άλλοι βπιίβλαβή έντο 
μα. Γι αυτό η> υγεία των καιτυί 
κων παρουσινάζβι συμπτώματα 
εμφανούς κάμψεως.

Υπογραμμίζεται ιδιαιτέρως ό 
τι εκτός από τις αναθυμιάσεις 
των βόθρων, ο χείμαρος πλη,μ 
μυρίζει ,και η- συγκοινωνία δια 
κόπτεται έτσι ούτε εμείς π-ηιγαί 
νοιμε ευχερώς στις δούλειές 
-μας, ούτε τα παιδιά μας —ιιβιαί 
πέρως αυτά— στα σχολεία.

Και το χειιρότερο τα σπίτια 
(μας λιμνάζουν κ(αι κινδυνεύ­
ουν από κατολίσθηση, έχουν ε 
πισημανθεί μάλιστα -και 3 ή 4 
περιπτώσεις.

Με την ευκαιρία δεν παραλέί 
πάμε να σας γνωρίσομε ότι 
και η, δαπάνη- για την θεραπεία 
του κακού είναι συγκριτικιώς ο 
σήιμαντηΐ.

Δι όλους αυτούς τους λόγους 
και -μερικούς άλλους που δεν 
θεωρούμε σκόπιμο να αναι^έρο 
μ®, επικαλούμεθα την επέμβασή 
σας, γιατί δεν επιιιθυμούμε με 
κανένα τρόπο να δημιουργήσνυ 
με οξύ πρόβλημα.

Μετά τιμής
Ο- -Πρόεδρος

του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Αριστομένης Μιχσλάκης

Αόγοι καί AvtAAoyoi

Της ιατροφαρμακευτικής και 
Νοσοκομειακής πεοιθάλψεως — 
που γιατρούς πληρώνουμε και 
γιατρούς δεν έχομμε— για τις 
μικρές και εξευτελιστικές συν­
τάξεις, του ΤΕΒΙΕ, τις Αγορά 
νίρμικές διατάξεις που μειώνουν 

' τα μικρά ποσοστά κέρδους που 
μίας έχουν αφίίσει. για τους

δρουλάκης 42 χρονών, κάτοικος Γεωργικούς Συνεταιρισμούς που
Ν. Αλικαρνοσσού. δανειοδοτούνται με μεγάλα χα
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

21, 22, 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΠΑΝΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
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ΤΜΗΜΑΤΑ:

1)
2)
3)
4)

Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις Δέσμες.
Α' και Β' ΛΥΚΕΙΟΥ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΑΞΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ.
ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ.

Τα μαθήματα αρχίζουν 
Την ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ
Οδός 1821 αρ. 10 (Μεϊ ντάνι.

Τηλ.: 221-953 — 289-709.

Ο κ. Πρωθυπουργός άκουσε 
τα αιΗήματα μας με πολλή, συ 
μπ-άθεια και κατανόηση. Παρα 
κάλεσε τον παριστάμενο Διευ- 
βυνΤΙηι του Πολιίτ-ι-κου του Γρα 
φείου κ. Αντώνιο Λιβάνη και 
κράτησε για όλα σημειώσεις 
και μου είπε άτι:’

Τα αιπηιμάτιά μας είναι δί­
καια και λργικά και θα φροντί­
σει να ικανοποιηθούν με κάποι 
α σειρά προτεραιότηιτας. Αλλά 
να κάνωμε λίγη υπομονή, για 
τί όλοι οι Ελληνες ζητου-ν να 
τα πάρουν όλα, εδω και τώρα 
και αυτό δεν, είναι δυνατόν να 
γίνει, γιιαπι οι διεθνέίς οικο 
νομικές συνθήκες, η καθημερινή 
αύξηίση της Τίμης του δολλαρι 
ου και οι αμυντικές μαε δαπά 
νες, στενεύουν πολύ τα οικονο 
μικά τιης χωράς μας και έτσι 
είναι αδύνατο να ικανοποιηθούν 
άλες οι απκχιτηΐσεις αμέσως. Ό

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Πρόεδρος Ομοσπονδίας Πα­

ντοπωλών Κρήτης και Αντι­
πρόεδρος Γεν. Συνσμ-οσπονδί 
ας Επαγγελ—βιοτεχνων Ελ 
λάδος.

ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ ΧΩΡΙΣ ΣΤΑΥΡΟΥΣ
ΤΗ ΜΝΗΜΗ της Αγίας 

φίςχς και των θυγατέρων της
Σο
Πί

>

ύή’Οής. Πού είναι τώρα όλοι αυ 
τοί, Πού είναι το τοπικό ΠΑ.

■X ; Πού είναιι οι αρθρογρά- -,
-ψοι ειδικοί και μη; Άλλαξαν μή- «VWWWWWWVWWWWWWWI

τι η, κυδέρνηση 
πρόγραμμα τιης 
γματοποιη.σει 
ραμίματικές της

εφαρμόζει το 
και θα πρα- 

άλες τις προγ 
υποσχέσεις.

αλλά χρειάζεται ανάλογο χρόνο 
μέσα στον οποίο θα ικανοποιη

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Εΐ/αγγελία Λάμπράκη; 
κατέθεσε στα γραφεία: μας &ρ% 
1000 εις μνήμην του πατέρα 
της Μιχ. υπέρ της στέγης ο 
Καλός Σαμαρείτης.
— Ο -κ. Γεώργιος Στρατάκης 
κατέθεσε στα γρ-αφεία μας δρχ 
2CO0 εις μνήμην Ευαγγελίας 
Κάραμανώλη- isnap του ΕΝ, Α 
γίο-υ Ελευθερίου Θερίσου.
— Εις μνήμην. Ελευθερίας Γω 
νιανάκη και για τη συμπλήρω 
ση 40 ημερών από του θανά­
του της κατέθεσαν στα γραφεία 
μιας: 1,) Ο -κ. Νίκ. Γωνιανάκης 
βρχ. 3000 2) ο κ. Μύρων- Γω 
νιανάκης δρχ. 2000 3) ο κ. 
Κων. ΓΤυργιαννάκης 2000 4) ο 
κ. Κων. Χιωτάκης δρχ. 2000 
6) ο; -κ. Ιωάν. Πυργιαννάκης 
δρχ,. 1000 υπέρ του ΕΝ. Αγ. 
Ελευθερίου Θερίσου.

σίτεως, Αγάιπης, Ελπίδας, εωρ 
τασε προχθές η Εκκλησία. Πρό 
κειται για μια σπάνια συγκυ 
ρια ονομάτων σε μια οικογένει 
α που εκφράζουν τέσσερις 6ασι 
κους παραγονίτες της ζωής μας 
Της σοφίας, της πίστεως της α 
γάττης, και της Ελπίδας. Και 
τι σμμίπτωση! Και οι τέσσερις 
αυτές αρετές του ανθρώπου πε 
ρνουνε σοβαροί κρίση στην ε 
ποχή μας. Αμφισβήτηση. Αρνη 
στμ λοιδωρϊα και τα τούτοις ό 
μοια.

από τις καρδιές των ανθρώ­
πων και των λαών. Επειδή α 
πομακρύνθηκε η ανθρωποτης α­
πό τις πηγές της Αγάπης και 
της Ειρηνης τις αξίες εκείνες 
και τα ιδανικά τα οποία εκή 
ρυξε με θάρρος και αυτοθυσία 
πριν 2000 χρόνια ο Χριστός.

ΓΙΑΤΙ ΖΟΥΜΕ σ ένα κόσμο 
χωρίς σοφία, χωρίς πίστη, χω­
ρίς αγάπη, χωρίς ελπίδα. Βιώ 
νάμε τη ζωή μας άσοφοι, άπι 
στοι. αλληλομισουμενοι, απε­
λπισμένοι. Εν φόβω και σκιά 
θανάτου από τον επικρεμαμενο 
ατομικό πόλεμο που δηλητηρια 
ζει τη ζωη μας. Επαναλαμβάνε 
ται η ιστορία του μαθητεύομε 
νου μάγου που είχε μάθει τον 
τρόπα ν απελευθερώσει τα δαι 
μόνια, ό|χι όμως και να τα ξα 
νοίδείσμίυσε>ι.

ΤΗΝ ΕΛΑΕ1Ψ-Η αυτή πληρώ 
νο(μΙε σήμερα όλοι γενικά οι λα 
οί. Γιατι οικοδομουμο το νέο 
χάσιμο πάνω στα θεμέλΥα του 
μιίσους, της άρνησης. Μαλάζο- 
ιμε τη λάσπη των κτιρίων 
με α·1μσ και χτ-ίζομε τους τοί 
χους με κόκκαλα αθωων που πέ 
σανέ είτε από το δρεπάνι των 
πολέμων είΤε της πείνας και 
της δυστυχίας εκατο(μ'’|ίυρίων 
συνανθρώπων μας.

YBlr. ™θίρμγ
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ΤΜΗΜΑΤΑ:
• Γ' Λυκείου για όλες τις Δέσμες.
• Α' — Β’ Λυκείου. Γ’ Γυμνασίου.

Έναρξη: Πέμπτη 20 Σεπτεμβρίου.
Στρατηγού Πεζανού 4 

(Απέναντι στον Άγιο Μηνά) 
Τηλ. 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΟΛΗ ΔΕ η ακαταστασία η 
απέλίπισια ή-σ άγχος και η ε- 
ξοντωήική αβεβαιότητα για το 
αύριο επειδή έλειψε η αγό:πη

ΦΡΙΚ;ΙΑΣΤΙΚΗ εικόνα, θα 
πητε. Αλλά δυστυχώς πραγμα­
τική, την οποίαν κανένας από 
τους μεγάλους που διευθύνουν 
την τύχη των μακρών λαών, 
δεν θέλει να κυητάξει και να 
προσπαθήσει να την αλλάξει. 
Πίσω από την αστραφτερή ό­
ψη σης σηίμερινης ζωής, την υ 
περκαταναλωτικη κοινωνία, του 
κορεισμου, του χορτάτου κόσμου 
υπάρχει αφάνταστη δυστυχία 
κάθε μορφής, -Πίσω από το α

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Α' και Δ’ δέσμης 

καθώς και Α' και Β' Λυκείου.

! Παραδϊδονται από

!
 έμπειρο καθηγητή Φροντιστηρίου. '

Πληροφορίες τηλ. 230-887. J

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟ ΣΑΣ
ΈΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΠΑΜΑΛΑΚΗ 15

Τηλ. 225-275.
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Ιοινωνιαά
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

.. ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

ιΗ κ. Ελϋνη Βαμβεράκη θα 
δεχθεί συγχαρητηρίους επισίκιέ- 
ψεις για τους αρραϊβώνες των 
τοαιιΰιών της Κώστα και Γιάν- 
νας την 20 καιι 21 Σεπτεμβρίου

!^μελγαμοι
Γνωστοποιείται σύιμφωνια με 

το1 άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Παντελής Νυκταρης του Μι 
κολάου και της Αναστασίας το- 
γένος Μαρή που γεννήθηκε στη 
Φόδελε και κατοικεί στη Φόδε 
λε και η Ιωάννα Μαστοράκη του 
Γεωργίου και τής Πόπης το γένος 
Γιγουρτόικη που γεννήθηκε στον 
Προφήτη Ηλία και κατοικεί στον 
Προφήτη Ηλία πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
εις Γαλήνους περιοχή Σεισσών.

Ο Αριστείδης Νύκταρης του 
Νικολάου και της Αναστασίας το 
γένος Μαρή πόα γεννήθηκε στη 
Φόδελε ι·άι κατοικεί στη Φόδελε 
και η Καλλιόπη Κλάδου του Στυ 
λιανού και της Μαρίας το γένος 
Πρινιάνόικη που γεννήθηκε στα 
Λειβάδια και κατοικεί στα Λειβά 
δια πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θσ γίνει εις Γαλήνους 
περιοχή Σεισσών.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το μυστηριώδες κρύσταλλο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ένα ήσυχο Κάθαρμα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Γραμμή συνόρων
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Γόπες της λεωφόρου
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η πόλη που ξέχυσε το νόμο
αςτορια
Τρεις φορές σκληρός
ΠΑ.ΛΛΑΣ
,Ματάκηδες θηριοτροφείου
ΑΜΟΡΕ
Γρανίτα Αμερικόνα Να 2
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η φωλιά τόυ δολοφόνου 
καρχαρία
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Εραστές του καλοκαιριού
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Ρόδα, τσάντα και κοπάνα No 3

OPOKYS
Πονάω μ' ακσύς
ΑΙΓΛΗ
Η γιατρίνα του 7ου Συντάγμα­
τος σε γυμνάσια
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Αίμα στην άσφαλτο
ΕΙΝΈ ΝΤΡΑΤΒΠ-
Γυναίκες μαστόρισσες σε όλα

Ο Ιωάννης Τάνταλος του Epp ί 
κου και της Αλεξάνδρας το γένος 
Μαρκάκη που γεννήθηκε στα Χα 
νιά και κατοικεί στα Χανιά και η 
Εμμανουήλλα Παπουτσάκη του 
Κων)νου και της ΕυΟαλίος το γέ­
νος Μαμελετζή που γεννήθηκε 
«σι κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιεί •■ς.ι σύμφωνα με 
τσ άρθρο 391)82 ταυ Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Νίκος Μακράκης του Κων)- 
νου και της Ανθού'ας το γένος Λε 
νενιτσκη που γεννήθηκε εις Καμά 
ρα Κίουμσύλη Κισσάμου Χανιών 
και κατοικεί στην Αξήνα και η 
Μαριάνθη Τσιχλάκη του Νικολά 
ου και της Κυριάκο ίλας το γένος 
ΠσπσΤωάννου που γεννήθηκε 
στη Μ. Ασία καί κατοικεί στο Η 
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στην 
Αθήνα.

I

%

Ανοικτά όλο to 24ojpo 
Στρατίίαρίιδάίκη Βλ. Πλ. Κόρνά1- 
ρου
Κοκικινάκης Γρηιγ. οβ. Πάρα- 
σκβιχχούλου (ΠαναΎίτσκι) 
Ανούκτό onto 08.00—22.00 
Σ.Φ. Χατζάκηι—ΠαπΕανδρΟυλιδύ 
κη οό. 1^21
Ανοικτά ατό 08.00—20 00
Κανακάκης Χ'αρ. Λ. Καιλοκάιρι 
νού

Γαλονά*η Χαρά οδ. Ζωγράκροκ 
Διηιμκΐ^ίκχκτες· και διανι.κτερβύ
όιχτες κλινικές 
Μεγαλόχαρη 
Γαληνός 
Βονιζέλκιο 
Ασκληιπτείο 
Ιιτππσκρστπ’.ιο

1ΚΆ.

Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

Π«θ)κύ ί 
ΧειρΙκά ' 
Ορθϊκά ί

Καρδ)κά ;
Ουμ)Κυ J 

Νκυρίκά h
Οφθίκά ί

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ Β 
Δήμ. Καλόύρης Λ. Κνοκτού ΐ 
Ιώάν. Πβρ&ικιχγΊώννης Λ. Ικά η
ροι> 
βλ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιών. Μαστραχούλης τέρμα Γιο 
φυρο
Στ, Μιταρκάτσας Λ. Ικάρου

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Τηλ.: 231850 (Παναγιτσα Μασταμπά) 
ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΩΔΕΣ ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ

Πρωτοποριακή παραγωγή σε κινούμενα σχέδια

Λ. Αιαδηίίας^Μ^ίά^Τηλ. 234271 

ΓΡΑΜΜΗ ΣΥΝΟΡΩΝ 
Με τον.Τσαρίλς Μπρόνσον

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθανάτων - Συν)σμο< Δημητρίοκι

ΑΙΜΑ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΤΟ
Τζων Κσραντάιν

Μια θεότρελλη. κεφάτη και απολαυστική κωμωδία

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223890

Μια ξεκαρδιστική κωμωδία ιμε την ίδια τρελλοπαρεο 
που είδατε και αγαπήσατε στο No 1
ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑ No 2

«ANOfgAA.
Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Πιρδικογιάννη

ΕΝΑ ΗΣΥΧΟ ΚΑΘΑΡΜΑ
Τσαρλς Μπρόνσον

« ΑΠΟΛΛΩΝ » k
Μια' μ^άλη περιπέτεια πάνω στην ασφαλτό

ΓΥΠΕΣΤΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 8 μ.μ.

Πανηγυρική έναρξη της χειμερινής περιόδου με την πρώτη 
ελληνική κωμωδία της χρονιάς

ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 3
Κατάλληλο. Α' Πανελλήνια προβολή 

,Μξ τους Φωτόπουλος, Ρίζος, Γκιωνάκιης, Ασίκη, Βογωτζήό 
Ηλιόπουλος

VIHll»liHllii!»>WUil>IIIIIIIIH:illlHKIUHllllWIII!IMIIimK»IHIHIIHWHW!lHIUUHUMI*

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡθΝθΣ»
Μια ρεαλιστική ερωτική περιπέτεια γυρισμένη στην Ελλάδα

ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ
■WWWMW!MIHlKMMIlUMIHIHIl!llllUIMHIMIIIIIIIIIIIlW!IIUi»iWMia^

« Α Σ Τ Ο Ρ I Α »
ΤΡΕΙΣ ΦΟΡΕΣ ΣΚΛΗΡΟΣ

Με τον Αλαίν Ντελόν
...................................................

Ν
Η ΦΩΛΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΟΦΩΝΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ

Η μαγεία του βυθού και ο τρόμος του ανθρωποφύγου 
καρχαρία

ilfimiinillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllHIIIIIIIIIIIIIIilllllllllllllllllllllIIIIIIIIIIIII
Η ΠΟΛΗ^Ον ξ4χα?^τΡνΟΜΟ

Τέλυ Σαβάλας

« ΑΙΓΛΗ » 
Stoieoou ■« Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 18W11 
Η ΓΙΑΤΡΙΝΑ ΤΟΥ 7ου ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 

ΣΕ ΓΥΜΝΑΣΙΑ
Με την Έτβιζ Φέντεκ, Αλβάρο Βιτάλι

KAaUMMWMHiMMaMNWWHIIIIIIIIIIHIIUIIIIIIlUWH

ΠΟΝΑΩ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΠΗΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΑΣΤΟΡΙΣΣΕΣ ΣΕ ΟΛΑ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

| ΘΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ <:
;► Επειδή άπαντες οι μαθητές του Φροντιστηρίου S

που διαγωνίστηκαν για το
LOWER OXFORD

Τετάρτη 19 Σεπτεμβρίου 1984
ΕΡΤ 1

6.05 ΟΝτ’ ApTOKov
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τα Στρουμφ
7.10 Περισκόπιο
7.30 Σταυρόλεξο
8.30 Ολυμπιακός — Ξαμάξ
9.15 Ειδήσεις
9.30 Ολυμπιακός *— Ξαμάξ

10.15 Ο ιππότης της ασφάλτου1
1Ί .15 Τα σαραντάχρονα του 

θεάτρου Τέχνης
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Χονδρός - Λιγνός
6.05 Φλας Γκόρντον
6.30 Σπορ
7.10 Ομάδα διάσωσης
8 .00 Σύντομες ειδήσεις
9 .00 Μπαλέτο
9.30 Ειδήσεις

10 .00 Ενα αγόρι κι ένα κορίτσι
10.50 Ελληνική μικρή ταινία
12.Ό0 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 19-9-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Κυλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35

08.40
09.00

Χρήσιμος οδηγός 
για το Ηράκλειο 
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο

1ι0.ι20 Πόλεις και χωριά της Κρή-

10.30
11.00
11.05

της στο πέρασμα 
των αιώνων 

Ηράκλειο... μ' σκούς 
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας

11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μσζί σας
12.20 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00

13.05
13.30

Ειδήσεις απ’ όλη 
τη ν Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν
Μες του Αιγαίου τα νερά

14.00 Δίκτυο
15.10 Μουσικό εξπρές
16.00 Στο σκαμνί του 

κατηγορουμένου
16.15 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
16.45 Με τη λύρα και το λαούτο
17.15 Στου κύκλου τα γυρίσματα
17.30 Απογευματινό περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

• ΣΤΟΥΣ αναγνώστες ανήκει η στήλη, γι' αυτό δημοσιεύω το παρακάτω 
κείμενο που μου έστειλε ο κ. Μαρίνος Μιζεράκης. Ο ίδιος του έχει δώσει
τον τίτλο «Γενικός 
στην επικαιρότητα:

• Ο1 ΑΝΘΡΩΠΟΣ στέκεται εκ­
στατικός μπροστά στά καιτόπλη 
ικιτιικά του επιτεύγματα· που ταυ 
τόχρονα είναι και μέσα εξοντώ- 
•σεως και εξσφανίσεως του. Στα­
θμός στην ιστορία της άνθρωπό 
τητας υπήρξε ο Β' Παγκόσμιος 
Πόλεμος, που το· φινάλε του ολο 
κληρώθηκε με την ατομική βόμ 
βα στη Χιροσίμα και Ναγκασάκι, 
με απερίγραπτα θύματα που όσοι 
επέζησαν, υπήρξε απερίγραπτα 
θλιβερή η μετέπεπα ζωή τους. 
Το πελώριο ερώτημα που παρου 
σιάζεται σήμερα στους νεώτε- 
ρους ύστερα από μια τέτοια φρι 
κτή εμπειρία που έζησαν οι πα- 
λαιότεροΊ στο κοντινό παρελθόν 
είναι αν είναι δυνατόν να γίνει 
ένας γενικός αφοπλισμός και ακό 
ιμα ον πραγματοποιηθεί, είναι αο 
κετό αυτό για την παγίωση και 
εδραίωση μιας παγκόσμιας διαρ 
•κούς ειρήνης; Η ιστορική φωνή 
και η πολεμική δεοντολογία θα 
απαντήσει με δυο διαδοχικά όχι 
και στα δυό ερωτήματα. Γιατί 
ενώ τη μια ώρα στο ένα τραπέζι 
συζητείται ο αφοπλισμός, στην 
επόμενη ώρα στο· ίδιο τραπέζι υ 
πογρόφονται συμβάσεις εξοπλι­
σμών και συμφωνίες πωλήσεων 
πολεμικών όπλων. Αν πρυτσνεύ 
σει ο καλόπιστος διάλογος για 
την επίλυση των προβλημάτων 

και θεμάτων των ανθρώπων και 
των λαών και ο άνθρωπος δεν πι 
στέψει μόνο στην ειρήνη. Αν δεν 
ξεριζωθούν από τους ανθρώ­
πους και τα κράτη όλα τα αίτια 
και οι γενεσιουργικές δυνάμιεις 
που δημιουργούν πολεμικές κατα 
στάσεις, όπως π.χ. είναι φυλετι 
κά, θρησκευτικό, πολιτικά, οικο 
νομικά, κοινωνικά. Αν στον πλσ 
νήτη μας δεν εξασφαλιστεί μια 
αδελφική συνεργασία όλων των 
εθνών της γης σ' ένα επίπεδο πα 
γκοσμιότητας και κάτω από ένσ 
πανίσχυρο Οργανισμό που θα 
καταφεύγουν οι δυνατοί της γης 
και οι αδύνατοι με ίσους όρους 
που θα επιλύουν τα προβλήματα 
τους στην τράπεζα των διαπρα 
γματεύσεων με πνεύμα καλής θε 
λήσεως. με ισότητα και δικαιοσύ 
νη, τότε ο άνθρωπος δεν πρόκει 
ται να απαλλαγεί από το φάσμα 
του πολέμου που τα μαύρα σύν 
νεφά του απειλούν τη γη με ένα 
πυρηνικό όλεθρο.

• ΣΕ πολύ κακό χάλι βρίσκε­
ται ο επαρχιακός δρόμος α­
πό την Επισκοπή προς το 
Σγουροκεφάλι, με πληιροφο 
ρσύν αναγνώστες Της στή­
λης που περνούν από την πε

Αφοπλισμός». Είναι ένα θέμα που βρίσκεται πάντα

πέτυχαν, το Φροντιστήριο ΛΑΤΩ τους συγχαίρει 
θερμά!.

Οι επιτυχόντες είναι:

Χανιωτάκη Φωτοϋλα
Βιτοράκης Κων)νος
Βαρδοναράκη Ευαγγελία

Παπαδογιαννάκη Ελένη
ριοχή. Κι εγώ με τη σειρά 
μου ενημερώνω τους αρμό 
δ ιούς για να δώσουν λύση 
στο πρόβλημα,

• ΚΑΙ το ανέκδοτο- της στή­
λης:

Ο Τοτός γυρίζει από το σχο­
λείο και ο πατέρας του τον ρωτά 
ει:

— Ο δάσκαλος κατάλαιβε ότι

σε βοήθησα να λύσεις τα προ- 
βλήμαιτά σου;

— Όχι, καθόλου, λέει ο Το­
τός.

—. Είσαι βέβαιος τον ξαναρω 
τάει ο πατέρας του.

— Μαι μπαμπά! Βεβαιότατος. 
ίΜάλιστα μου είπε ότι όσο· πάω1 
γίνομαι και πιο... γάιδαρος!

Ο Ρεπόρτερ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΝΙΚΗ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερΐσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

Τώρα και στο Ηράκλειο, συστηματικό

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ
ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΑΣ

Τοποθετούνται παρ - μπριζ — τζάμια TRIPLEX 

SEGURIT λευκά, έγχρωμα, τσιμούχες, φιλέτα, 

στεγανοποιήσεις, επισκευές γρύλων, όλων των τύ 

πων των αυτοκινήτων.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 16 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

τηλ. 231693.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ Ι’
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

' α) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην ,; 
! οδό Χα Νταλιάνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα). ;!

β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62 J; 
ί μ2, 42 μ2, 35 μ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραίου ;» 
ί αρ. 13 (Αγ. Μηνάς). ;!
Ι Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256 ; > 
■ ώρες 5—9 μ.μ.

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας.

Πανεπιστημίου Αθ η νώ ν.

Λασθίνους 7 (Καμαράκι) — ΗΡΆΚΛΕΙΟΝ

Οι εγγραφές για τα χειμερινά τμήματα 

όλων των τάξεων 

γίνονται κάθε μέρα 10—12 πρωί, 

5—8 απόγευμα.

Πληροφορίες, τηλ. 22-52-88

ΠΕΤΡΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
• Χίλιες - δυό ιδέες από πέτρα— πλάκες και 

σκαπιτσαριστα μάρμαρα, σας περιμένουν στην 
«ΠΕΤΡΟΕΜΠΟΡΙΚΗ».

• Λεπτό γούστο, ποικιλία σχεδίων και χρωμά­
των είναι στη διάθεσή σας, για να «ντύσετε» σω­
στά το παραδοσιακό ή το μοντέρνο σπίτι σας.

• Διαθέτουμε είκοσι ειδών πέτρινες επενδύσεις 
για όλους τους χώρους από όλη την Ελλάδα: 
ΚΑΡΥΣΤΟΥ — ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ — ΛΙΟΠΕΣΙ — ΜΙ- 
ΛΑΤΟΥ — ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ — ΣΗΤΕΙΑΣ — I- 
ΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΑΧΕΝΤΡΙΑ κ.α. — ΠΟΡΟΛΙΘΟΣ.

• Από τιμές και εξυπηρέτηση είμαστε ασυναγώ 
νιστοι (επισκεφθείτε μας).

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ — ΑΠΟΘΗΚΗ 
ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 555 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 235-162 — 222-023

; ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

< Χκ’

■■ ·

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ 

MSI ΜΑΙΡΗ ΠΑΑΤΑΚΗ
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 
(Πάροδος Έβανς) 
τηλ. 28.69.57

Έναρξη μαθημάτων 1 Οκτωβρίου 

Εγγραφές κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου 

από 17 Σεπτεμβρίου.

ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

Πλατ. Ay. Δημητρίου και Λ. Καλοκαιρινού 22 

Τηλ. 241240 — 224734 — 287778 

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Από 23)9 — 29)9)84

Ελάτε μαζί μας να κάνετε πάμφθηνα ψώνια 
με πανάκριβες εντυπώσεις.

Προσοχή: θέσεις περιορισμένες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικό, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες 

τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οίκ. 

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

Πρωί 9—12 Απόγευμα 5—8.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΓΓΛΙΚΩΝ 
ΝΑΤΑΣΑΣ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας.

Αλεξ. Ραυτοπούλου 6 (πάροδος Λ. Ακαδημίας)

Λειτουργεί και πάλι στη νέα σχολική χρονιά.

Εγγραφές καθημερινά 10—12 π.μ. — 5—8 μ.μ.

τηλ. 235-564.

ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ 
ΤΥΠΟΣ RECORD

ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
UAZ GS 2001

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ
* V

w ‘ί^*«

if «ι 
f .V

Η Πρωτοπόρος Γαλλική αυτοκινητοβιομηχανία 
CITROEN πάντοτε δημιουργούσε. Οι άλλοι α­
πλώς ακολουθούσαν. Αυτή τη φορά όμως ξεπέ- 
ρασε ακόμα και τον εαυτό της. Το τελευταίο της 
δημιούργημα το ΝΕΟ ΒΧ 1400 ή 1600 C C κα- 
τέπληξε τους πάντες.

Ελάτε να το δήτε στην έκθεσή μας. Τίποτε άλλο. 
Επίσης το γνωστό σας VISA, τώρα και στα 1000 
C C των 7 HP, και όπως πάντοτε το φημισμέ­
νο GSA των 8 HP.

CITROEN το ασφαλέστερο αυτ)το στο κόσμο. 
Το μοναδικό αυτ)το που δεν φεύγει από το δρό­
μο ακόμη και αν κλατάρη το μπροστινό λάστιχο 
με 120 χιλ)τρα τηγ. ώρα.
Πλήρης σειρά γν.ήΜΐυΰ\ανταλ)κών σε τιμές Αθη­
νών. ·Χ

Υπεύθυνο Σέρβις από ειδικευμένο προσωπικό.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ
Ν. Ρεθύμνης - Ηρακλείου - Λασιθίου

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ
Εθνική οδός Ηρακλείου - Μοιρών 

600 μ. από τον Κόμβο Γιόφυρου. Τηλ. 225212

Η γνωστή Βιομηχανία κατασκευής Γεωργικών Μηχ)των και οχημάτων RECORD Α.Β.Ε.Ε., κατα­
σκευάζει τώρα σε συνεργασία με την AYTOEXPORT, το νέο πετρελαιοκίνητο Αγροτικό Μηχ)μα 
Πολλαπλής χρήσης, τύπου RECORD - UAZ GS 2001, με κινητήρα ΠΕΖΩ 2304 κ.ε., 66 HP, 1090 
κιλά οφελείμου φορτίου, 8 επιβατών, με διπλά διαφορικά (4 X 4). Για περισσότερες πληροφορίες 
στο Εργοστάσιό μας απο 07,30’ έως 15,30, κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

RECORD Α. Β Ε Ε
ΑΦΟΙ ΓΙΑΚΟΥΜΗ ΚΑΙ Γ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ A Ε.

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 179— ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ. (081) 28.1037 — 28.5966 — 28.5965 — TELEX 262300.

Μεγάλη αντοχή! Χαμηλό κόστος!

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ ΜΕ
MAY-ROOF
Ινατου 12 Ηράκλειο 

τηλ.24 2 952

Συγχρ ο ν ηΤεχνολογια. 

Μην αναβαλλε τ ε = 

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΚΑΙΡΟΣ
Αντέχει στις κακές 

συνθήκες! Μπορεί

καιρικές

να π α τ ιέ τ αι1



Λλίς )
ΤετάρτΠ 19 Σεπτεμβρίου 1984

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΥΡΙΑ ιπτυχιούχρς Γαλλικής 
Φιλολογίας παραδίδεν Γαλλικά, 
Ιταλικά, Αγλικά. Τηλ. 286374

ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ μπάζα στην πε 
,ριοχή· Παγκρητίου Σταδίου φτ, 
ραπλεύρως ΚΟΆΥΜΒΗΤΉΓ' 
ΟΥ από 7.30 π.μ.—5 μ.μ.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ τη· φύλαξη 
παιδιού βρεφικής ή προσχολι 

Πληροφ. τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό στη Γιόφυρο μόνο σε 
κοπέλα. Πληροφ. τηλ. 283680 
ώρα 9—1.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
(Ε%9) 1—^2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Ά και Δ' 
ης καθώς και Α' και Β'

Sou- παραδίδονται από· έμπει 
καθηγητή φροντιστηρίου.

^ηροφ. τηλ. 230887.

Δέ ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό δί 
Λυ πλωμα καιι πείρα παραδίδει Φυ

(Δ.997) 1

■ υΟΦθΙΤΗ Παιδαγ. Ακα- 
8ηιμίας και πτυχιοϋχος Παντιεί-

Σχο^Ί9 παραδίδει κατ’ οίκον 
βοθήιματα, με μέθοδο και από- 
8οσΠ’ 08 του Δημοτι-

Σχολείου. Πληροφ. τηλέφ·./ν
ϊ»9518· 1 Κ

(ίΔ35) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών (με 
1Βνόλη πείρα απόφοιτος του U 
KyBRSlTE CATHOLIQUE 
pg LOUVAIN παραδίδει μαθή 
^ατα σε προχωρημένους και α 
Κριούς. Τηλ. 284608.
P(A2) I-20

σική και Χημεία σε λογικές τι 
μές. Τηλ. 751652.

(Δ45) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηιμα 
τιϊκών με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδέι μαθήματα σε μαθηι
τές Δημοτικού— 
Λύκείου. Τηλέφ. 
10,8.00—17.00.

(Δ42)
ΣΠΘΥΔΑΣΤΡΙΑ

Γυμνασίου—
222788 ώρες

1—6 
Ποιδαγωγι-

κής Ακαδημίας μπορεί να βοη 
θά παιδιά δημοτικού στα μαβή
ματά τους. Τηλ. 
12—2. ' 

(Δ4Ι)

243669 ορα

ΑΙΤΩΛΕΣΘΗ ,μικρό
1—3 

ναύλον

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΛΥΡΑΣ
ΠΑΡΑΔΙΝΩ μαθήματα Λύρας 
πρακτικά ή με νότες. Πληροφ. 
5—8, μ.μ. τηλ. 242718.

(Δ32) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΦυσικΟμαθηματ.- 
κής παραιδίδουν Μαθηματικιάι— 
Φυσική σε μαθητές Γυμνασίου 
—Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 287 
116—235450 μεσημβρινές ώρες.

κής ηίλΐΐκίας.
231450.

(Δ26) 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ
.κα&ηιμίας Β' 

σε

Παιδαγωγικής Α 
έτους παραδίδει 
παιδιά Δημοτικού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη (ένα 
ντι.· Αθηναϊκής Αγοράς). Πλη 
ροφ. τηλ. 283643 και 224244.

(Ε90Ο) 1—10

(|Δ37) 1—2

•μαθήματα — -----
Πληροφ. τηλ. 282796—241833

(Δ19) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) δωμάτια 
,με κοινή κουζίνα και λουτρό

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για το κα 
τάστημα ειδών Υγιεινής Αφών 
Πλάγιου Α.Ε Λ. Δημοκρατίας 
33 Ηράκλειο τηλ. 223717.

(Ζ382) 1—5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
χΟΓΩ διαλύσεως του τμήμα- 
τος ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ διαθέτο 
με ορισμένες ποσότητες εγχω 

και ΗυρωπαΤκιών κάτω 
κόστους. Τηλ. 241164 — 

282714.
(Δ23) 1—β

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος, α 
βόφοιτη, του Πανεπιστημίου Α 
θηνών, παραδίδβι Ελληνικά (Α 
ρχαία, Νέα, Έκθεση), Ιστορία 

Γαλλικά σε μαθητές Γυμνά 
σίιου και Λυκείου. Επίσης βοη 
θά και μαθητές Δημοπηικού. 
Πληροφ· τηλ. 230316 καθημερι 
να 10—12 το πρωικαι 5—7 το

τσαντάκΊ περιέχον' οικογ. βιβλι 
άρια ΙΚΑ και ατομικό ανήκον 
στον κ. Τερζάκη Νίκό, από 
ΙΚΑ! μέχρι Μηχανολογικό. Πα 
ρο*κα/.είτ«ι ο ευρών όπως τη 
εφωνήσει στ P220792 ή να τα
παραδώσει στο 1ΚΑ, 

(. Χ43)'
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
Μ. Κ. ΛΛΜΙΓΟΣ

1—2

Λ. Ιωνίας 150 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256

Ειδική προσφορά: Κανάρια

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου Λυκείου και υποψή 
φιους Α’ και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφ. τ,ηλ. 243456—234616.

(Δ22) 1—5
ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ 1)2 τόνου φορτηγάκι χρό) 
μάτος λευκό αριθ. κυκλ. ΗΝ 
2507 από την οδό Κοτζιά 23 
χ,πείριαχή. Λιμένος). βία ραΚα- 
λείΐταιι όποιος γνωρίζει οτιδήπο 
τε να τηλεφωνήσει στο 281633 
ή ; 242527 και αμοιφθήσεται.

(Δ34) 1—4
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ καθηγήτρια Γε 
ρμανικής Φιλολογίας (Πανεπι­
στήμιο Φρανκφούρτης) παραιδί 
δει ιδιαίτερα μαθήματα. Τηλ.

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ τηλέφωνο 
,με αρχικό 2'8 σε αρχικό 23. 
Πληιροφ. τηλ. 225482 ΔΗΜΟ 
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.

(Δ16) i—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πτυ 
χιιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 
παραδίδει Ιδιαίτερα μαίθήμακάι 
όλων των επιπέδων. Τηλέφ.
2331603.

(Δ36) 1—10

ENOIKIAZW
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
λορξ 6 δωματίων εντός πόλεως 
Τηλ. 288237 ώρες κατάστημά 
των.

(Ε1984) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι επί της οδού Ολυμπου 86 
(ιΣυν)σμό(ς ,Δημητρίου), Πλη-
ροφ. τηλ. 223ι887. 

(.Ε983) I*—->2

εΐ
σαγωγής αρσενικά, όλα τα χρώ
ματα 1400 

(:Δ44)
ΒΡΕΘΗΚΕ 
χρώματος

δρχ. το' ένα.
1—15

θηλυκό λυκόσκυλο 
καφέ-μαύρο, κοντά

στην Παπαναστασίου 176
κοντά στο Πανεπιστήμιο κατάλ 
λη.λα για φοιτήτριες και β) 
Γραφείο 27 τ.μ. στον πρώτο ό 
ροφο του μεγάλου ΝΤΟΡΕ 
(Πλ. Ελευθερίας) κατάλληλο 
και για λοιπές επαγγελματικές
χρήσεις. Πληροφ. 
και 289592.

(Ε964)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μονοκατοικία στη,

τηλ. 232115

ντάνβσας. Τηλ. 821593. 
(Ε962)

παραβαλάσια 
γέφυρα Πα

1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100
τ.μ. οδός ΠαράσΚευοπούλου 3
Τηλ. 2311123. 

(ΙΕ9Ο» 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
καινούργιο κεντρικό ξενοδο­
χείο, με ιδιαίτερο λουτρό, θέρ 
μανση, τηλέφωνο, ψυγείο και

232378.
(Δ14) li—6

απόγευμα. 
(Δ27)

ΧΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Κοινωνική
Λειτουργός αναλαμβάνει μαβή 
τές μέχρι Δ’ τάξης Δη·μοτικού 
για βοήθειια στα μαθήματα. 
Πληιροφ. τηλ. 230781 από 2— 
8 μΐ·μ·

(|Δ38) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη-- 
τές Γυμνασίου—Λυκείου. Τηλ 
233828 4—10 μ.μ,.

(Δ996) 1—5

στην περιοχή Πατέλλές και ο> 
ιδιοικτήτης του παρακαλείται να 
επέκοιινωνήσει με την Φίλοζωι 
κή ιΕταιρ&ίά στο τηλ. 23ι2160 
3.00—5.00 και 9.30—10.30 μ.μ.

(Δ40) 1—4
ΕΧΕΤΕ είδη εξοπλισμού γρα 
φείου, μικροέπιπλα, σαλονώκια 
τραπεζαρίες, ντουλάπες, ηλε­
κτρικά και ηλεκτρονικά είδη, 
βιβλιοθήκες καιι οτιδήποτε άλ 
λο που σας πιάνει χώρο; Εμείς 
αναλαμβάναμε να τα πουλήσου 
με. Δημοπρατήριο Κρήτης.
Δημοκρατίας και Καλαμά 1.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ — ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ σε παιδιά δήμο 
τικού και Γρμνασίού παραδίδει 
τελειόφοιτος Παιδαγωγικής Α 
καδημίας. Ακόμη ,μαιθήματα Αγ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων 125 τ.μ κατάλληλο 
και γιο επαίγγέλίματιική στέγη, 
στα κέντρο του Ηρακλείου. Τη 
λέφ. 75480(7 πρωινές, ώρες.

ηλεκτρική κουζίνα, 
τηλ. 242330, 10—1 το 
5·—9 απόγευμα.

(Ε946)

Πληροφ. 
πρωί και

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο τεσσά 
ρια στο Μασταμπά στο ισόγειο 
και· β" όροφο· λουξ με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 234096

(ΙΕ9Ι8Ι6) 1—5

(Δ994) 1—20

ΑΓΓΛΙΚΑ

γλικών και Γαλλικών 
ων. Τιμές φοιτητικές. 
2.24259 2—10 μ.μ.

(Δ17)

αρχαρί 
Τηλέφ.

1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της
ALLIANCE: FRANCA1SE Πα 
ρίισι παραδί'δει μαθήματα κατ'
οίκον. Τηλ. 282964. 

(,Δ25).
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
φροντιστηριακή πείρα

1—5 
μεγάλη 
παραδί-

δει μαθήματα στο σπίτι σας σε 
μαθητές Γυιμνάσιίόυ . Λυκείου. 
Τηλ. 280816.

(Δ3’9) 1—2

Μ. ΗΓΟΥΜΕΝΑΚΗ
Σμύρνης 31 —Τηλ. 223-663

Εγγραφές καθημερινά

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2 
άρι με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους εις περιοχή Τρίά Πεύ 
κα Ζαλόγγου 3 τηλ. 23111563.

Ι0ΕΙ985) 1—31
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ζ Ιδωμήτια 
με κοιν όλουτρό και κεντρική 
θέρμανση και γκαρσονιέρα με 
κεντρική 'θέρμανση οδός Στερ 
γιογιάννη 19 μετά το κομμένο
Μπεντένι. Τηλ. 288480. 

'(Ε979) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
πιίπλίώμένο καινούργιο με τζάκι 
στην Δ)νση Παπαναστασίου 71 
πλησίον κόμβου Εθνικής. Επί 
σης ιμαγαζί στην οδό 'Αλμπερπ 
Πληρ. κ. Μαμίκα τηλ. 28122'84 
έτοιμο 1 Οκτωβρίου.

(ιΕί97'8) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 επιπλωμέ 
νες γκαρσονιέρες στην περιο­
χή Αίντο. Πληιροφ τηλ. 289650
και 287714.

(Ε981 )
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά 
κατοικία με 4 δωμάτια, 
να και 2 αυλές, στην οδό ί 
σανού 16. Τηλ. 23'1598 
,2831846.

μονο 
κουζί 
Πανα 
ι και

(Ε972)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
για εργένηδες οδός 
32. Τηλ. 286861. ’

(ίΕ975)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
να δωμάτια επί της

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θοί ειδικευμένοι και μη! για το 
ποθετήσεις ξύλινων πατωμάτων 
Τηλ. 234945 από 5—<8 μ.μ.

(Ζ38Τ) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,προς αγορά τηλέ 
φωνο. Πληροφ. τηλ. 23'6633.

(Ζ383) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να 
εργαστούν στην καφετέρια Α- 
RAlMlS PUB. Τηλ. 285378.

δωμάτια 
Σκουλάδων

1—3

επιπλωμέ 
οδού Ραύ-

κου έναντι Μνχ. Αρχαγγέλου 
Τηλ. 289039.

(Ε968) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3
δωματίων εις περιοχή 
μίας. Πληροφ. κ. Δ. 
\«άκη τηλ. 221727.

0Ε967)

ΑΙκαδηι 
Καπετα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 
επιπλωμένο ή μη στο

(Ζ386) 1η-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σιγκάτοίκος φοιτή 
τρία σε πολυτελές διαμέρισμα 
στην Αθήνα ενοίκιο 6.500. Πλη 
ροφ. τηλ. 222626—287107.

(Ζ384) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από· 14 έως 
18 ετών για εργαστήριο γι»ψί 
νων. Τηλ, 2819181.

(Ζ385)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο
δ να να εργαστούν σε

1—3'

ρετιρέ 
κέντρο

της πόλεως (Μεραμβέλου 4) έ 
ναντι Δήμου. Φοιτητές ή φοι 
τήιτριες. αποκλείονται. Πληροφ.
τηλ. 285132.

(Ε966)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
δήμίας και Πινδάρου 
μαγαζί σε καινούργια

Λ. Ακα 
γωνία 

ονκοδο
μή 125 τ.μ. με πατάρι. Τηλ.
283393. Πληροφ. 5—7 μ.μ.

(ιΕ936) 1—6

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ 

ΓΑΛΗΝΑΚΗ 
— ΜΗΛΙΑΡΑ

Δικαιοσύνης 41 
τηλ.: 287060 — 285582 

...απαραίτητα προσόντα 
για μια σύγχρονη ζωή 

και ένα απαιτητικό μέλλον.

Λειτουργούν:

• Παιδικά τμήματα για μαθητές από
Γ τάξη Δημοτικού

• Όλες ρι τάξεις Φροντιστηρίου

• PALSO HIGHER και CAMBRIDGE

• Ειδικά εντατικά τμήματα για ενή­
λικες και σπουδαστές ανωτέρων 
και ανωτάτων Σχολών.

Α' Γκρουπ Ενηλίκων 
Αρχαρίων.

Β’ Γκρουπ Ενηλίκων

Καλύπτει ύλη A, Β, C τάξεων

Δεκτοί οι σπουδαστές που έχουν γνώσεις τουλάχι­
στον C’ τάξεως. Ειδικευμένη εργασία σε συνομι­
λία, μετάφραση, έκθεση, γράμμα.

Διδασκαλία με VIDEO CASSETTES, ακουστική εξάσκηση 
με ταινίες μεγάλου μήκους.

ΓΑΛΛΙΚΑ
Από φέτος θα λΈΐτουργήσουν τμήματα Γαλλικής για μαθητές Γ, Δ,Ε, ΣΤ 
τάξεων Δημοτικού, όπως και τμήματα προχωρημένων.

Εγγραφές καθημερινά 10,30’—1 και 5—8,30'

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM

Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUNSTER της Δυτ. Γερμανίας 

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΧΕΙΜΩΝΙΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 9—1 π.μ. και 6—9 μ.μ. ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ:

2)
3)

ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ,
ΦΛΩΡΙΝΉΣ 38 - ΠΟΡΟΣ 
ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 13 και ΜΕΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 17,

Τηλ. 284-354
Τηλ. 242-592
Τηλ. 241-893

ΠΑΤΕΛΛΕΣ (Λίνο πιο πάνω από την Κλινική «ΗΡΑ»)

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών.
(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 

ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ
TOY GOETHE INSTITUT ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM 

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

(ΕΓΧΡΩΜΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ 
kod a k ΧΑΡΤΙ

(Ε977) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ (δωμάτια 
γ·:α φοι'τηιτές στην οδό Θέμου 
Κορνάρου 8 (περιοχή Μίπεντε 
βή). Διαθέτουν κεντρική θερμά 
νση, ηλιόθειρμο, κήπο, βοηθ. 
χώρους και κοινή χρήση· κουζί 
νας WC και λουτρού. Τηλέφ’. 
23>2220.

(1Ε982) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 

διαμέρισμα 3 δωματίων, με με 
γάλη φωπιινή αυλή και με ·κε 
ντρίκή θέιρμανση, στην πολυιΚα 
το,ικία της οδού Γερωνυμάκη, 70 
κατόίλληλο για νεαρό ανδρόγυ 
νο, ^ια εργαζόμενους ή φοιτη, 
τές. Πληροφ. τηλ. 286658 και
223ι980.

(Ε976) 1—6
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεώς ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΙ δωμάτια με όλο τον 
εξοπλισμό τους σε φοιτητές. 
Πλήροφ. από 10—12 π.μ. και 
6—8 μ.μ. τηλ. 242179.

(JE-980) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία 
στην οδό Ιδομενέως και Μιλά 
του γωνία κατάλληλα για ια 
τρεία, Δικηγορικά Γραφεία κλπ
Πληιροφ. τηλ. 288540.

CE974):
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πανσ,ιόν 
ρως επιπλωμένη, με άδεια 
κατηγορίας για το 1985. 
σης πωλείται τουριστική

1—2
πλή

Α’
Επί 
επι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Ζαχαρο- 
πλώστης. Τήλ. 240775.

(Ζ321) 1—1θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
στο PUB NAPOLEON. Τηλ. 
242197.

(Ζ3Ο9) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειρα­
μένη σε ράψιμο πλεκτών (ρε 
•μαγιάζ—κοπτοράπτηλ Πληροφ. 
τηλ. 0891-22330 22084.

(Ζ326) 1—6
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις βλεύθε 
ρεςώρες στο σπίτι σας κερδίζε 
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λα ϊκής τέχνης. Πληροφ 
τηλ. 287286

(Ζ98) 1—26
ΠΕΡΑΣΑ Νοσηλευτική ΤΕΙ 
Ηρακλείου α' εξάμηνο και ΖΗ 
ΤΩ αμοιβαία μεταγραφή για το 
αντίστοιχό τμήμα Θεσ)κης.
Πλήροφ. τηλ. 051-326326. 

(Ζ33ί)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 5άρι ή 6άρι 
περιοχή Ανάλήψζως, Α. , 
κρατίας. Τηλ. 286338.

(Ζ362)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να

1—3 
στην 
Δήμο

1—5 
εργα-

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόματο ιμοτοπο
δήλαιτο, τύπου HONDA, σε άρι 
στη κατάσταση. Τιμή 25.000. 

ιοίς μετρητοίς. Πληροφ.ΟΡΖ·
.230128

ρίνα.
(Π1Ι88) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σινικών από

1—3 μ.μ. καθημε

1—2 
επιΚείρη,ση· Ttfopi 
ιδιοκτήτη κατυστή

ματος. Επίσης ενοικιάζεται πα 
νσιόν πλήρως επιπ/.ωμ'ένη, ανή 
κεί στην Α' κατηγορία.. Τη/,. 
285089.

(ΠΙ87) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέ/.ι 459 κουρ 
μούλες σιο Γάζι—Κολυβά σε 
τιμή ευκαιρίας. Πλήρόφ. τήλ. 
'223331.

(ΙΠ:1 &6) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
αναχώρησης αμπελώνας ονκόπε 
δο στην Φορτέτσα 3 στρέμμά 
των 1.200.000 Τηλ. 232564 και
Αθηνών 5903908. 

(ΠΕ»5) 1—3

1—5 
κοπέλλες 
σοβαρά ε

πιχείρηση, προσόντα: ηλικία α 
πό 19—25 ετών, άγαμες, από 
φοιτες λυκείου και να ξέρουν 
γραφομηχανή. Πληροφ. καθημε 
ρινώς και τις Κυριακές από 8 
—14.00 μ.μ. και από 17.00— 
21.30 στα τηλ. 288489—284936

στεί στην Καφετέρια—PUB «Ε 
LYSEIE». ©α προτιμηθεί κοπέ 
λα Σχολής Τουριστικών Επαγ 
γελμάτων. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Για περισσότεριες πληροφ. 
εντός του καταστήματος και α 
πο ώρας 6—12 μ.μ. παραπλεύ 
ρως ΟΤΕ οδός Καπ. Χαραιλά-
μπη 1 ■ 

(Ζ297) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόρο
φος μονοκατοικία 
πί της Λ. Ικάρου 1 
τηλ. 282411.

(ΟΙ S3)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2
Ελευθέρνης έναντι

με κήπο ε 
24. Πλήροφ.

1—2 
μαγαζιά ο&. 
σταφιδεργο

στασίου Τοσκούδη εμβαδου 105 
τ.μ. με τον αέρα αυτών. Πλήρ. 
τηλ. 218883'0·.

—2810919.
(Ζ387)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες
1—5 

κοπέλλες
γνωρίζουσες αγγλικά για να
«'ιφΜΐΙδ®·υταύν σίτον χειρισμό
της μιας ώρας φωτογραφικού 
μηχανήματος οδ. Δικαιοσύνης 
25 τηλ. 22111174 QUICK FILM

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
να εργαστεί από 8—4 μ.μ. Πλη 
ροφ .τηλ· 283723. .

(Ζ333) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για είδη 
ευρείας καταναλώσεως. Πλη.ρο

(|Π184>
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. 
50 μέτρα από το κέντρο Κανά 
ρια Άγ. Ιωάννης Χωστός προς 
2.500 δρχ το τ.μ. Πληροφ. ο 
δός Ντεντη.δάκηδων 18 τηλέφ.

Κ. Θανάση. 
(Ζ3'78) 1—3

ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρεία ΖΗΤΑ 
καθαρίστρια για το κατάστημα 
της ο·3ός Δικαιοσύνης 25. Τηλ

φορ. Δημοκρατίας και
1 (ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ).

(Ζ336)
, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί

Καλαμά
ΚΡΗ-

ήλεκτρο

289276.
(Π182) 1—5

221174 κ. Θανάση. 
(Ζ3®0) 1^-3

τεχνίτου. Πληροφ. τηλ. 223784 
μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ328) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές νοσοκό 
μοι για την κλινική Μεγαλόχα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ιδιόκτητα οΐ'κό 
πεδα και αγροτεμάχια περιοχή 
εντός και εκτός Λιμένος Χέρσο 
νήσου κατάλλή>Λ και για ξε
νοδοχειακές επιχειρήσεις, 
ροφ. κ. ΣαββαΤδόυ τη).. 
861· έως 22-9-1984.

(Π189)

Πλη 
288-

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
80 τ.μ. πατάρι - υπόγειο Ινάτου 
2 (έναντι κινημ. ΟΛΥΜΠΙΑ) 
για σοβαρή επιχείρηση. Τηλ. 
(01)8652115 απόγευμα και (01)
8239617 πρωί. 

(Ε959)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην Αλικαρνασσό

1—10

κατάστημα 
οδός Ζεφυ

ρίας 4 μεταξύ εκκλησίας και 
Δημ. Σχολείου. Πληροφ. τηλ.
0821-53829.

(;Ε915)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι με 
λη βεράντα στην περιοχή 
Στάδιο. «Τηλ. 243270.

(Ε951)

χείρηση του ιδιοκτήτη,. Τηλ. 
285080.

(Ε923) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα το ένα 80 τ.μ και το 
άλλο 30 τ.μ. και ένα υπόγειο 
320 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ επαγγελματιική χρήση. Έ 
βανς 87. Τηλ. 285270—231505

(ΙΕ956) 1—10

1—10 
μεγά 

ι Νέο

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
•άρι με βοηθ. χώρους οδός Ντε 
ντηδάκηδων (ιλίγο πιο κάτω α 
πό του Χατζή το φούρνο). 
Πληιροφ. τηλ. 222159.

(Ε953) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία 
εις τον πρώτο όροφο δύο δω 
μάτια —χωλ και τουαλέτα ε- 
κτάσεως 40 τ.μ. περίπου, κα­
τάλληλο δια κάθε επαγγελματύ 
κή στέγη. Πληροφ. τηλ. 2&2·465

(Ε970) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτρια ή σΛουδάστρια. Τηλ 
232296 οδ. Αλ. Παπαναστασί
ου πάροδος Σώπατα 

(Ε971)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
στήματα στο λιμάνι

αρ. 5.

δυο κατα- 
Ηρακλείσυ

μ&σά σε οικογένεια 
Δελφών 6. Πληροφ. 
206 κ. Ζηβιανάκη.

(Ε933)

στην οδό 
τηλ. 741

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα για φοιτητές και ε 
ργένηβες και δυο γκαρσονιέ-
ρες οδός Μίνωος 1Ι20. 
224659.

(Ε930)

Τηλ.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ.μ. με ατομικό 
WC στη διαμπερή οικοδομή Α 
ρκολέοντος και 25 Αυγούστου

νεόδμητα και πολυτελούς κατα 
σκευής. Το ένα είναι 120 τ.μ 
με πατάρι 40 τ.μ. WC και κου 
κουζίνα. Το άλλο είναι 80 τ.μ 
με πατάρι 30 τ.μ. και WC. Εί 
ναι κατάλληλα για οποιαδήπο 
τε εργασία. Πληιροφ. Μετ»ώ 
ρων 14. Τηλ. 225792 ώρες 10 
—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ε973) 1—3

Πάρκο Θεοτιακοποώλου. 
ροφ. τηλέφ. 281421 από 
10 π.μ. καιι 2—4 μ.μ.

(Ε927)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι

Πλη-
9—

1—10 
ημιυ

πόγειο επί της Θερίσου οδός 
Βάρνης 37. Πληροφ. τηλ. 285 
491 πρωινές ώρες και βραδυνές

(Β937) ’ 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο ξενοδο
χείο Γαλήνη δωμάτια 
τρό, για, φοιτητές και 
στές. Πληροφ. τηλ. 
242730.

(Β938)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2

13,80
ΔΡΧ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο πρώτος και 
δεύτερος όροφος οικοδομής ορού 
ή κεχωρισμένως κατάλληλος δι' 
οιανδήποτε επαγγελματικήν στέ­
γη, κειμένη εις το κέντρον της 
πόλεως (ΜεΓντάνι). Πληροφ. 
τηλ. 282659.

(Ε859) 1—15

Foto

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος 50— 
55 ετών χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις. Α 
παντήστε κυρία Μαρία 
Βε,ριγάκη οδός 1878 No
29.

(Ζ379) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για 
πολυτελή ντισκοτέκ στη 
Σαντορίνη, χωρητικότη- 
τος 500 ατόμων. Απορά! 
τητη προ'υπόθεση να έ­
χει πείρα. Πληροφ. κ. Εμ. 
Κοτσιφάκη, τηλ. (08'21) 
28625 (εργάσιμες ώρες) 
και (0821) 52047 (οικία).

(Ζ354) 1—6

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να ερ 
γασθεί ως ταξιθέτης. Πλη 
ροφ. τηλ. 28Φ445.

(Ζ357) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από νεοσύστα 
τη Βιοτεχνία κατασκευής 
Κεραμεικών, αντιπρόσω 
πος για όλη την Κρήτη, 
γνώστης της αγοράς κα- 
ταστημάτων Τουριστ. ει 
δών και καταστημάτων 
ειδών δώρων. Γράψατε: 
Μ. I. Λεμπέσης ΕΠΕ Ταχ. 
θυρίδα 10, Σητεία.

(Ζ318) 1—6

ρη. Τηλ.
(Ζ302) 

ΕΤΑΙΡΙΑ 
ανδρικών

283480.
1—10 

με διάθεση γυναικείων 
παιδικών εσωρούχων

και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες με ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

(Ζ240) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρισμα 5 δωματίων καννούρ 
γμχς κατασκευής, θα προτιμη­
θεί η περιοχή Μασταμπά. Το 
διαμέρισμα θα χρησιμοποιείται 
μόνο τους χειμερινούς μήνες. 
Πληροκρ. από 8—12 μεσημέρι
τηλ. 284367 
10 .μ.μ. τηλ 

(Ζ358)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

και από 10 
0897-31648.

συνεταίρος

π,μ.—

1—6 
με μι-

κρό κεφάλαιο, σε επιχείρηση 
ταβέρνα, στο Ηράκλειο. Απα­
ραίτητη προϋπόθεση να έχει 
πείρα στη μαγειρική. Πληροφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΕΡΔΙΚΕΣ 
ΓΙΑ κρέας και αναπαραγωγή 
εξαιρετικού μεγέδους. Κτήμα 
Ν. Ροζάκη Μεσαμιπελιές Άγ. 
Ιωάννης Ηράκλειο τηλ. 233845 
από 9-—2 και 7—11 βράδυ.

(0191) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU 
ΚΙ αγροτικό κλόυιβάκι δυο χρό 
νων μ® 15.000 χλμ. σε τιμή ευ 
καίριας λόγιο αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Πληροφ. τηλ. 
(0891)31556 243522 και 282812

(Π190) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλη οικία πα 
λαιό αρχοντόσπιτο στο κέντρο 
του χωριού. Πολνίθέα Καστελλί 
ου Πεδιάδος με πο/λές κάμα­
ρες στυλ μεταβι^αντινής επο­
χής, αιϋ.ή κλπ. Πληροφ. Νικό 
λαο Ψούνη Αθή\α τηλέφ. 01- 
6599290 και 6599195. κοθημερι 
νώς ώρα 8 μ',μ. και Γιώργο 
Μπικάκη τηλ. Ηρακλείου 282-

τηλ. 286461 
(Ζ373)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ραμένη για

από 10 π.ιμ—2 μ.μ

παντελονοϋ πεποι 
μεταποιητικό έργα

στήριο ρούχων., Τηλ. 223670.
(Ζ366) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μά­
γειρας για να εργαστεί- στην 
ταβέρνα «Γοργόνα» με προο­
πτικές συνεργασίας για την χει 
μερινή περίοδο. Καθώς επίσης 
πεπειραμένοι σερβιτόροι αμέ­
σως πρόσληψη. Πληροφ. προ 
σωπικώς ή στο τηλ. 281022.

503 και 267686.
(Π181)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
ση Μάλλάδες. Πληροφ. 
282777.

(Π158)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ματιών (125 τ.μ.) στην

1—2 
εις θέ 

τηλ.

5 δω 
Πλατ.

Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρ®ς 4.30 
—9.00 απόγευμα.

(Ζ376) 1—3

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ λυκείου που 
γνωρίζει δυο γλώσσες Αγγλικά 
.Γερμανικά, και γραφομηχανή 
ΖΗΤΑ ανάλογη, εργασία. Τηλ 
241536· από 8—2 μ.μ’.

(Ζ335) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τη 
ταβέρνα του ΔΗΜΗΤΡΗ Μπεν 
τεβή. Πληροφ. μετά τις 6 μ.μ 
αυτοπροσώπως.

ΑΠΟ καφετέρια ΚΡΗΤΗ ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί ως μπαβ γούμαν. Θα προ 
τιμηθεί η έχουσα προϋπηρεσία. 
(Μισθός ικανσποιητικός. Πλιη- 
(»φ. καφετέρια ΚΡΗΤΗ κ. 
Γιάννη Πα,παλεωνίδα.

(Ζ375) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κσμα 
ριέρα στο ξενοδοχείο ΕΛΛΑΣ. 
Προτιμάται με αγγλικά και να 
γνωρίζει τη δουλειά. Τηλ 243 
842 εκτός μεσημέρι.

(Ζ377) ’ 1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοσκευή:
Κρεββατοκάμαρα, ψυ­
γείο, πλυντήριο, κουζί­
να, τηλέόρσση. τραπέζι, 
καρέκλες, είδη κουζίνας 
και πάρα πολλά μικρο­
πράγματα κατασκευής κα 
θώς κ:α κιθάρα τύπου Ο
VATION. 
πισκέψεις 
τις ώρες 
κλάδων

Δεχόμαστε ε 
καθημερινά 

5—·8 μ.μ. Κυ-
46 Ηράκλειο

κον Σταυρακάκη τηλέφ. 
223860.

(Ζ315) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ήλεκτρο 
τεχνίτου. Τηλ. 223784.

(Ζ316) 1—6
Α.Ε. ΖΗΤΕΙ βοηθό λογιστού 
έχων εκπληρώσει τις στρατιωτι 
κές του υποχρεώσεις. Θα προ 
τιμηθεί ο έχων προϋπηρεσία 
και ο γνωρίζουν Αγγλικά ή 
Γαλλικά. Τηλ. 287687 από 12
—3.

(Ζ322) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο 525 τ.μ. ορθογωνισμένο με φως, νερό, τηλέφωνο 
στο Συν)σμό Δημητρίου (Κηπούπολη) σε καλή θέση. Μπο­
ρεί να αγοραστεί από δύο ιδιοκτήτες με σύσταση οριζόντι­
ας ιδιοκτησίας. Τηλ. Αθηνών (01) 9915435.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα 
ρουσίαστη να γνωρίζει

ευπα- <
καλά «*<rw**»*«*

Ελληνοολλανδική Εταιρία 
ΖΗΤΕΙ

Γεωπόνο να γνωρίζει αγγλικά ή γαλλικά, με έδρα 
το Ηράκλειο.

Πληροφ. τηλ. 01)5238172 — 5233425.

με λου 
σπουδα- 
28822.3,

1—15 
διαμερί

σματα πολυτελούς κατασκευής 
100 τ.μ έκαστο εις θέσιν στά 
ση Αρωματικά πλησίον Γαζιού
Τηλ, 821360, επισκέψεις 
γευματινές ώρες.

(Β942)

απο-

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον 
αρχαιοτήτων Κνωσού, 
καινούργια μονοκατοικία, 
■ευρύχωρη, πολυτελούς 
κατασκευής, με κήπο, κα 

λοριφέρ και τηλέφωνο. 
Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. ^α 
ρά Θωμά Ψυλλάκη, τηλ 
288588.

(Ε963) 1—10

ΤΗΛ: 285'245

αγγλικά και να έχει δίπλωμα 
οδηγήσεως αυτοκινήτου για Δη
μόσιες Σχέσεις γραφείου 
κιάσέως μοτοσυκλετών. 
ροφ. τηλ. 234053.

(Ζ283)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά

ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ — ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ

ΙΩΑΚΕΙΜ ΙΔΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 34 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ενοι
Πλη-

1—5

επιβα
τικό αυτοκίνητο STATION.
Πληιροφ. τηλ. 233018.

(Ζ342) 1—5
ΖΗΤΩ να αγορίκτω διαμέρισμα 
3άρι ή 2άρι από 50—65 τ.μ. 
στο Μασταμπά ή Θέρισο. Τηλ 
0894-2,2233.

(Ζ365) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κών για τα φροντιστήριά Μιλ 
τιάδη Κόπακα. Τηλ 281585—·
242415—230916.

(Ζ364) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά 
κυρία, ως οικιακή

1—6 
οικογένειας, 
βοηθός, με

πρωινή απασχόληση. Πληροφ. 
παρά Θωμά Ψυλλάκη τηλέφ. 
288588.

(Ζ361) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία. 35—50 χρό
νων για προσφορά 
σε οικογένεια από 8 
μ μ. Τηλ. 285895 και 
10.

(2360) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες

εργασίας 
π.μ.—3>

ώρα 7—

δεσποινί
δες για, ευχάριστη, απασχόλη 
ση με υψηλές αποδοχές. Πλιη 
ροφ. Έβανς 77 4ος όροφος ώ 
ρες 10—4 κυρία Παντεχάκη.

(,Ζ294) 1—12

ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ
Πλατ. Κορνάρου — Ηράκλειο 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΡΙΑ

Πληροφορίες τηλ. 283187

Ώρες 6—8 το απόγευμα.

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΖΗΤΑ

Για το υπό ίδρυση Υποκατάστημά της (Αντιπροσωπεία) εις 
Ηράκλειον.

1) Δύο έμπειρους πωλητές προοριζόμενους για προτ'στα 
μένους πωλήσεως. Προοπτικές άριστες, αποδοχές κατά πολύ 
υψηλότερες των συλλογικών συμβάσεων.

2) Τρεις αποφοίτους Γυμνασίου ανειδίκευτους για το ευ 
πορικό τμήμα, άτομα· με ευχέρεια συνδιαλλαγής και για διά 
θέση για εργασία. Έχουν άριστες προοπτικές μονιμότητος 
και καριέρας.

3) Τρεις κυρίους ή κυρίες για μερική 4ωρη απασχόληση (έ 
ρευνα - εμπορικό τμήμα) Στάνταρ μηνιαία αμοιβή 20.000 
δρχ. Για προσωπική επαφή απευθυνθήτε: Ξενοδοχείο «Κα- 
στελλο (Χανιόπορτα) κ. Ποτάμι,άνο, Πέμπτη 20-9 και Παρα 
σκευή 21-9, ώρες 10—1 και 6—8 μ.μ.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαιο αμέσως 

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.



< Π A T R I Σ >

Ό Πειρό στην Κολωνία
ΣΤΗΝ Αθήνα βρίσκονται α­

ϊτό χθες βράδυ ο Ταμίας της 
ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. Καζανάκης και 
ο προπονητής κ. Πετρόποι λος. 
οι οποίοι σήμερα θα «πετά 
ξουν» για την Κολωηία^ προκει 
μένου ο τεχνικός του ΟΦΗ—ό­
πως γράψαμε και χθες να δει 
τον Πολωνό Ανταψ που τελεί
υπό μεταγραφή στον Ηρακλει 
ώτικο Σύλλογο.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΧΘΕΣ το βράδυ συνεδρίασε 
το Διοικητικό Συμβοιλιο της 
ΠΑΕ----ΟΦΗ και ασχολήθηκε με 
διάφορά τρέχονίτα θέματα.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΠΡΩΙ και απόγευμα προπο­

νήθηκαν χθες οι ποδοσφαιρισ 
τές του ΟΦΗ στο βοηθητικό γη 
πεδο του Συλλόγου. Το πρωί η 
προπόνηση έγινε σε δυο γχίρουπ 
και ο απόγευμα σε ένα.

ΦΙΛΙΚΟ
ΣΗΜΕΡΑ στις 4.30 το 

απόγευψια στο βοηθητικό γήπε­
δο θα διεξαχθει φιλικός αγώνας 
μεταξύ του ΟΦΗ και του Ερα 
σι τέχνη.

Ο ΓΚΟΥΛΗΣ ΕΒΓΑΛΕ
ΧΘΕΣ ΤΟΝ ΝΑΡΟΗΙΚΑ

ΧΘίΕΣ το πρωί έβγαλε το νά
ρθηκα από το πόδι ο ποδοσφαι 
ριστης ιΝίκος Γκουλης. Πάντως 
η σνμίμετοχή του στο ματς της 
Κυριακής με τον Παναθηναϊκό 
είναι αμφίβολη γιατί παρονσι 
ασε μια μικροαγγειίωση.

ΕΤΣΙ ο ΟΦΗ ξεκίνα με ένα 
ακόψη πρόβλημα στην πρειμιέρα 
του πρωταθληιματοε, αφού εκ- 
κός από τον Γκουλη ο κ. Πε'τίρο 
πουλος δεν θα έχει στη διαθε 
ση του τους τιιμωριμένους Ζια 
κο. ΚωνσταντινΙίδη και Ανδρια 
νίδη και τον τραυματία Πετρά 
κη.

Οί διαιτητές Α' ’Εθνικής
ΣΤΟΝ αγώνα Παναθηναϊκού 

ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Σαραλι 
ωτηςΖ του τον Συ-νδέσιμου Διαι 
τητων Καβάλας.

ΣΤΟ ντέριμπυ Ηρακλή—Ολι> 
ιμιπι.ακου Διαιτητής θα είναι ο 
Ηρακλειώτης κ. Κουναλάκης με 
επόπτες γραμμών τους κ.κ. 
Τζιράκη και ΧειμωνΙίτη.

ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνι 
κής της Κυριακής θα σφυρίξουν 
οι εξής Διαιτητές.

Δόξα — Πανιώνιος, ο κ. 
Καλπακίδης (Θεσ)κης).

Λάρισα — Απόλλων Θ. ο 
κ. ΜπάΤρα,ς (Αθηνών}.

Αιγάλεω — ΑΕΚ ο κ Ιατρό 
πουλος (Πειραιά).

Απόλλων Αθ. —ΠΑιΟΚ, ο κ.
Καραθανάσης (Αθηνών).

Αρης — Πιεοικός, ο κ Μιχά 
ηλιίδης (Πειραιά).

Εθνικός—ιΠαναχαική, ο κ.
Κούτρης (Θεσ)κης).

Πανελλήνιο ρεκόρ στό 
7θλο από την Σχολιάδου

ΝΕΟ πανελλήνιο ρεκόρ Επτά- 
βλου Κορασίδων, έκανε την Κυ­
ριακή στα Χανιά π αθλήτρια του 
ΕΓΟΗ Ρένα Σχολιάδου η οποία 
cuvκέντρωσε στα επτά αγώνισμα 
τα 4276 βαθμούς ενώ το παλιό 
ρεκόρ που είχε δημιουργηθεί 
στις 13-6-82 ήταν 3774 β.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ οι επιδόσεις της 
την Κυριακή ήταν:
100 μ. εμπόδια 16"2 626 β. 
Σφαίρα 9,51 μ. 556 β.
Ύψος 1,45 μ. 670 β. 
200 μ. 26' ,9 692 β. 
Μήκος 4,94 μ. 662 β. 
Ακόντιο 29,24 μ. 585 β. 
800 μ. 2'49'2 485 β.

ΓΙΑ την επιτυχία της αυτή η 
αθλήτρια του ΕΓΟΗ μας είπε: 
«Είμαι πολύ ευχαριστημένη από 
τις επιδόσεις και το ρεκόο που 
πέτυχα».

ΣΤΟΥΣ ίδιους αγώνες ο Μέλι 
κώνης (ΕΓΟΗ) έκανε νέο Παγκρή 
τιο ρεκόρ Δεκάθλου Νέων με 
5692 βαθμούς. Το παλαιό ήταν 
του ίδιου με 5625.

ΓΙΑ να συγκεντρώσει τους βα 
θμούς αυτούς ο αθλητής του Ε­
ΓΟΗ χρειάστηκε να κάνει αναλυ 
τικά, τις εξής επιδόσεις:

ΡΕΝΑ ΣΧΟΛΙΑΔΟΥ 
Η νέα κάτοχος του

Πανελληνίου ρεκόρ 
Επτάθλου Κορασίδων

100 μ. 11'5 687 β. 
Σφαίρα 10,30 μ. 483 β. 
Μήκος 6,23 μ. 655 β. 
Ύψος 1,70 μ. 588 β. 
400 μ. 52',6 625 β. 
1H0 μ. εμ. 17' 7 605 β. 
Δίσκος 29,24 μ. 457 β. 
Κσντώ 3.30 μ. 615 β. 
Ακόντια 39,70 μ. 486 β. 
1500 μ. 4'45 '6 481 β.

Τό κλειστό ‘Αλικαρνασσού

Ξανάρχισαν τα έργα στο ι λειστό Γυμναστήριο Αλικαρνασσού και 
όπως υηαλονΐζιται νρηνορα θα αίνοι έτοιμο να υποδεχθεί την 

αθλούμενη νεολαία της περιοχής.

Τό πρωτάθλημα Μπόουλιγκ
ΧΥΝΕΧΙΣΤΙΗΚΕ (προχθές 

Δευτέρα το Ατομικό Πρωτό,ιθλη 
μα του Ομίλου Μπόουλιιγκ Η 
ρακλείου.

ΤΗΝ καλύτερη εμφάνιση έ 
κάνε ο Μιχ. Ρυσσάκης με 583 
κορίνες στο SET καιι έτσι τώ 
ρα βρίσκεται πρώτος στην βα 
θιολογία. Επίσης σπουδαία εμ 
φάνιιση έκανε και ο ,Ανδρέας 
Φραγίκιαβάκης μ® 578 κορίνες 
και υπό την δέκατη τρίτη θέση 
της βαθμολογίας ανέβηκε στην 
πέμίπτη. Το καλύτερο παιχνίδι, 
όμ-ως, όπως και το SET του 
πρωταθλήματος μέχρι στιγμή; 
εξα.κολοι fei να τοέχει ο Λεωνί 
δας Περβο,λαράκης με 238 κο 
ρίνες και 585 αντίστοιιχα.

ΑΣ δούμε όμως, πως διαμορ 
φώθηκαν οι πρώτες ΈΆσεας 'της 
βαΓμολόγίας μετά τα δώδεκα

πρώτα παιιχνΐδια (πρώτος αρι 
6μός κορίνες, δεύτερος μέσος 
όρος): , \
I) Μιιχ. Ρυσσάκης 2080—173,3
2) Λέων. Περβολαράκης 2074 
—Ίί72,8
3) Ε'μμ Ποπαδάκης 2072—1172,7
4) Γεώ. Νταγιάκος 20:2'5—168,7
5) Ανδρ. Φραγκιαδάκης 2023 
—168,6
6) ,Ιωσ. ΚυπριΙωτώκης 2004— 
167
7) Εμμ. Αυγουστάκης 2003— 
166,9
8) Ευ. Ανδρεάδης 1'979—164,9
9) Είμμ. Βοσκάικηις 1976—-164,7 
ΙΟ) Γεώρ. Σταματάκης 1965— 
163,7
II.) Σπύρ. Γεωργόπουλος 1954 
—162,8
12) Γεώρ. Σχοινά ράκη; 1953— 
162,7.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΛΙΛΣΥΧΛΟΓΙΚΟΙ αγώ­

νες στίβου Παίδοιν, Κορασί­
δων θα γίνουν την Κυριακή 
στο Εθνικό Στάδιο της πόλης 
μας.

• ΦΙ ΜΚΟΣ αγώνας Μπάτ 
σκετ θα διεξαιχθεί σήμερα στις 
7.30' στο γήπεδό του Εργοτέ 
λη μεταξύ Εργοτέλη και Ηρο 
δότου.

• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα 
βα γίνει η κλήρωση των αγώ 
νων του Κυπέλ^Λυ μπάσκετ

Κρήτης, με συμμετοχή των ε 
ξής ομάδων: ΈργοΤέ.λης, Ηρά- 
κλειιο, ΟΦΗ, Ηρόδοτος, Δείλι 
νά, Αρικαλόχώρι, Ο.Α. Χανιών, 
Κύδων, Αναγέννηση.

• ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ διαιτησίας 
μπάσκετ, νβτή το οποίο θα- γί 
νουν και οι αξιολογήσεις, θα 
παρακολουθήσουν στην Αθήνα 
οι Ηρακλειώτες διαιτητές μπά- 
σκετ κ.κ. Παπακαλιάτης, Ρά- 
λης, Ν. Χαλκιαδάκης, Μ. Χα- 
Λλκια13άκης, Γιαννακούδάκης, 
Ναλετάκ'ης.

....MMt

ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΓΚΟΥΕΠΑΡ

Υπάρχει άκόμη πολύς δρόμος
γιο διευκρίνιση θέσεων στό Κυπριακό

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΜΑΛΑ 01 ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΕΙΣ
ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ 18 (Α. 

Π.Ει—ΡΩΥΤΕΡ)— Ο Γενικός 
Γ ραμματέας του ΟΗΕ, Περέζ 
Ντε Κουεγιάρ, δήλώσ® ότι αυ 
τήν την στιγμή δεν υπάρχουν 
περιθώρια για απαισιοιδοιξία, αλ 
>.ά ούτε και για αισιοδοξία σχε 
τικά μ® τις διαπραγματεύσεις 
που γίνονται στην έδρα του 
ΟΗΕ: για. το Κυπριακό.

Είνημίεριώνοντίας σε; γβνιϊκές 
γραμμές τους δημοσιογράφους, 
γι’α, τις συνεχιζόμενες «εκ του 
σύνεγγυς» συνομιλίες των δυά 
πλευρών μαζί του, ο κ. Κ,ουε 
γιάρ είπε ότι όλες οι - πλευρές 
εργάζονται ήρεμα: και αθόρι βα 
και προσωπικά ο ίδιος ελπίζει 
ότι στο τέλος της εβδομάδας 
αυτής 6 α είναι, δυνατόν να υ 
πάρχόον αισιόδοξες προοπτικές 
για μερικές γενικές ιίδέες τις 
οποίες αποδέχθηκαν και οι δυο 
πλευρές. , >1:

Πριν τερματιστεί και η φά 
ση: των συνοίμιλιών αυτής της1 
βδομάδας, πρόσθεσε ο Γ.Γ. του 
ΟΗΕ είναι πρόωρο και: άστοχο 
να μιι'λάμε είτε για αισιοδοξία, 
είτε για απαισιοδοξία.

Όταν ο κ. Κουεγιάρ ρώτή 
θηΚ® σχετικά με την διάφορε 
τική σκοπιά από την όποια βλέ

ΠΕΝΘΗ

πουν' την πορεία ίων σΐυνομιλΐ 
ών αυτών, ο Πρό,εΐδρος Κυπριά 
νού, πουι είναι ετπκρυιλ'ακτίκός 
και ο Ραούφ ΝτεΥΚτάς, που ε 
μφανίζεταιι αισιόβοιξος, ο Γ.,Γ. 
αιπάντησε ότι είναι Θήρα απόψε 
ων και αισθημάτων.

Ο κ. Κοουιεγιάρι εξέφρασε ε 
"ίσης την ικανοποίηση του. ε 
πειδή: και: οι δί» πλευρές από 
δέχθηκαν την πιρόταση τούγια 
την συνέχιση των συνομιλιών, 
και αυτή την εβδομάδα καιι 
πρόσθεσε ότι χρειάζεταιι πολλή| 
ακόιμη: εργασία για ναι διευκρι 
νιισίθεν τελείως η κατάσταση:.

Επίσημη ανακοίνωσή που εκ- 
δόθηικε απόψε στην Λευκωσία α- 
νσφέρει ότι η παρούσα φάση 
των συναμΊιλιών εκ του σύνεγγυς 
οιτιην Ν. Υόρικη ολοκληρώνεται 
την προσεχή Γίασασκευή 21 Σε- 
πτειμβρίαυ το βράδυ ή το Σάβ 
βατό 22 Σεπτεμβρίσυ το πρωί.

Την Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου 
ο Πρόεδρος Κυπριανού θά έχιει 
συνάντηση και ακολούθως γ,εύ- 
μα εργασίας με την Πρωθυπουρ 
γό της βρεταννίας κ. θάτισερ 
στην εξοχική της κατοικίας στο 
Τσέκερς.

Την επομένη, Τρίτη 25 Σεπτεμ 
βρίου ο Γί ράεδρσς Κυπριανού θα 
έχει συνάντηιση με τον Πρόεδρο 
της Γαλλίας κ. Μιττερόν στ© Πα

ρίσι και στις 26 του μηνάς θα ε- 
πιστρέιμει στην Ν. Υόρκη όπου 
στις 27 θα έχιει συνάντηση με 
τον υπουργό Εξωτερικών των Η 
νωμένων Πολιτειών κ. Σουλτς.

Ανα-μΐένεται — καταλήγει η α- 
νοκσίιωση ■— ότι ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας θα έχει και άλ 
λες συναντήσεις στην Ν. Υόρκη, 
στις 29 ή στις 30 Σεπτεμβρίου 
θα επιστρέψει στην Κύπρο.

Στο μεταξύ σό ισότιμο συνε 
ταιρισίμό και στις εγυήίσρις της 
Τουρκίας επιμένει ο Τουρκόκΰ 
πριος ηγέτης κ. Ντενκτάς ο ο 
ποιος σε δηλώσεις του σπηι Ν. 
Υόρκη επέκριι ε την. Ελληνοκυ 
πριαίκή πλευρά ότι «επιδεικνύει 
σκόπιμη απαισιοδόξίά καιι πα 
ραβιάζει την αρχή τουι απόρρη 
τού» στις συναμιλίές της Νέας 
Υόρκης.

,Ο κ. Ντενκτάς είπε άτι θα

θέσει το θέμα αυτό προς συζή 
τησή ενώπιον του Γ.Γ. κάι· ι 
αχυιρίίσίθηκ'ε πως «η Τουρκική 
πλευριά: 'επιδεικνύει ελαστιικότη: 
τά και δεν δημιουργεί1.' δυσίκρ 
λίες στον κ. Ντε Κουεγιάρ.

Πρόσθείσιε ο Τοι ρκοκύπριο; 
ηγέτης: «Ήλθαμε στην Νέα Υ 
όρκή για: να πετύχιοωμιει ειρήνη 
και ισυνεννόηση με τους Ελλη 
νοκυπρίους. Η ένοια των φρίά 
σεων «δύο ζώνες» και «διζωνι 
κή» είναι σαφής και έγινε δε 
κτή και από: τις δυο: πλευρές. 
Στον Βορρά θα ζήσουν οι Τού 
ρκοι και: σίτο Νότο οι Ελληνα 
κύπριοί κάτω από τις δικές τους 
διιοικήσειφ.

Όι Τούρκοι και οι Ελληνα 
κύπριοι θαι συναντηθούν για να 
εγκα(?ιδρύσοι:\· την Ομοσπονδία 
κή τους κυβέρνηση.

Επιστολές

Ν’ ΛΣΧΟΛΗΟΕΙ0ΙΑΙΟΣ 0 ΛΑΟΣ 
ΜΕ Π ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΠΑΙΝΕΛΛΗΝΙΟ διαγωνισμό παιδικής ζωγραιφεκής με σύνθημά 
«Ζωγραφίζουμε για την ειρήνη, για τη ζωή και το μέλλον ,μαζ)) 
προκηρύσσει το· περιοδικό «Δρόμοι της Ειρήνης» με την ευκαιρία 
των 26 χρόνων από την έκδοσή του'. Στον διαγωνισμό μπορούν 
να πάρουν μέρος παιδιά μέχρι 14 χρονών, που μπορούν να σΐυιμ:. 
μετέχουν με περισσότερες από μια ζωγραφιές τους. Τα σχέδιά τους 
δεν πρέπει σε διαστάσεις να ξεπερνούν τα 30X40 εκ. Όσα παιδιά 
θέλουν να πάρουν μέρος στονδιαγώνισμά ας απειλούν μέχρι 
Οκτωβρίου τις ζωγραφιές τους στην συντακτική επιτροπή τΟι1) 
περιοδικού, γράφοντας όνομα, διεύθυνση, ηλικία και τηλέφωνο — 
αν ύπάριχει. Ας σημειώσουμε ότι ο διαγωνισμός προκηρύχθηκε α­
πό το περιοδικό για έναν ακόμα λόγο: Ως ειδική προσφορά τρυ' 
στο πανελλήνια συνέδριο της ΕΕΔΥΙΕ, που: θα γίνει στην Αθήνα 
στις 3 και 4 Νοεμβρίου.

♦-------------★
ΚΑΙ μια και μιλάμε για ειρήνη και παιδιά: Τρία πιτσιρίκια, ένα 

9 χρονών, ένα 1Ί και ένα... 212 χρόνια μεγαλύιτερο από το τελευ 
ταίο, παίζουν... πόλεμο. Σε στιγμή... ανακωχής αναρωτιούνται 
•γιατί παίζουν πόλεμο και όχι ειρήνη. Πιο σωστά αναρωτιέται 
το μεγαλύτερο απ' όλα. Το μικρότερο· δίνει την απάντηση: «Γιατί 
δεν έχουμε ειρήνη, θα είχαμε ειρήνη, μόνο αν κυβερνούσαν τα 
παιδιά...». Μα το μεσαίο ηαύχει αρχίσει να καταλαβαίνει τι γίνεται 
γύρω· του ανταπαντάει: «Κι όταν τα παιδιά μεγαλώνανε;». Εμείςί 
απλά μεταφέρουμε όσα διαβάσατε, γιατί τα: σ·:δα'μέ και τα ακούσα·' 
με. Το ίδιο .απλά όμως ρωτάμε: Μεγάλοι ακούτε; ΜΙεγάλοι οκούμε· 

ir------------♦
ΣΥΝΈΧιίΖΕΤΑΙ στην γκαλερί «Ζυγός» της πόλης μας η έκθεση 

ζωγραφικής του Γιάννη Κούτση, που εγκαινιάστηκε στις 10 Σέπτεμ

ί
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Απέθανε και εκη(δέύίθη! την 
περάσμένη Κυριακή η χρηοτή 
και ενάρετος οικοδέσποινα

Ευαγγελία Γ. Καραμανώλη 
το γένος Σακαλάκη.

Η μεταστάσα διεκρίνετο για 
το αδαμάντινο του χαραχτήρα 
της και έχαιρε της ιεΚτιμήσεως 
όλων. Στη κηδεία της η. Οποία 
έγινε στο χωριό Βενεράτο, την 
συνώδευισαν μέχρι την τελευ 
ταία της κατοικία σύσσωμοι οι 
κάτοικοι του χωριού, και των 
γύρω περιοχών.

Τον σύζυγο και τα παιδιά 
της συλιυπούμεθα θερμά.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝιΕΠΙΙΣΤΗΜιΙιΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Το Πανεπιστήμιο Κ,ρήΐτης 
προκηρύσσει, πρόχειρο μειοδοτι 
κό διαγωνισμό για την αναιπα 
ραιγωγήι σηίμιειώσεων, οδηγών 
σπουδών κειμένων κλπ 100.000 
σελίδων περίπου.

Ο διαγωνισμός θα: γίνει στις 
24 Σεπτεμβρίου 1984 ημέρα 
Δευτέρα: και ώρα 10 π.μ. στα 
γραφεία του Παν)μίου Κρήτης 
στο Ηράκλειο (προκατασκευα- 
σμένα κτίσματα δίπλα: στο Βε 
νιζέλειο). Τη’λέφ. 23:5014 και 
235837.

Ηράκλειο 18-9-1ι984
Ο* Πρόεδρος Δ.Ε.

Γ. Μ. Σηφάκης

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 

πραγματοποιεί εκδρομή την Κυ 
ρ:ακή 2'3-9-84 στην Λατσίδα— 
Μΐλατο, προκειμένου ναι συμ 
μετάσχει στην 5η· Παγκρήτιο 
Όρείβατι κή συγκέντρωση· πΟΡ 
οργανώνει το Τμήμα Αγ. Μι 
κολάου.

Αναχώρηση από πλατεία 
Μουσείου την Κυριακή 8 το 
πρωί.

Πληροφορίες στα γραιφιεία 
του Ι ΟΣ κάθε βράδυ 8.30ι— 
10.30 τηλ. 287110.

Από τον ΕΟΣ

ΕιΛΑΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ! 
ΥΠΟΥΡΓ. ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝιΟίΙιΑΕ
ΠΑΓΚΡΗΤίΟ ΒΕΝΙίΖρίΛΕΓΟ' 
ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕίΚΟ
ΓΕΙΝιΙίΚιΟ' ΝΟΣΟΚιΟΜΕίΤΟ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα ΐΠαΐΥλιρήτιο Βενιζέλέιο 

και Πανάνεια Γενικό: ΝοσΟκο 
μείο προκειμένου να: προσλά- 
βεί προσωπικό ύστερα από την 
Απόφ. του Δ. Συμβουλίου του 
αριθμ. 272)23)29-8-84, 260)213) 
29-8-84 :με τις διατάξεις του ά 
ρθρου 2 του Ν. 1Ο57)ι8Ο λόγω 
υπήιρεσί'.'αΐκιών αναγκών καλεί 
τους ενδιαφερομένους να υιπο 
βάλλουν σχετική αίτηση) με τα 
απαιτούμενα διίκαιολογηιτικά μέ 
χρι και τις 25-9-84.

1. Μία (1) θέση. Ιατρού βοηι 
θού ειδικευμένου Μικροβιολό­
γου και ελλείψει τούτου ανειδί 
κευτο.

2. Μία (Ί.) θέση: Επιμίτού 
IMjJT.'N ετ|δνκ®υΐμΐένουι ,ΝεφρολΙό 
γου και ελλείψει τούτου ειδί'Κευ 
μένοιυ Παθολόγου .

3. Μία (1) θέση: Ειδ)νου Πα 
θόλόγου ιβοηθού Μ.Τ.Ν (Ν.993 
)79 Κέφι. Β).

4. Μία θέση: βοηθού Ουρ)κής 
Κληνικής ανειδίκευτου·.

Για περισσότερες πληροφορΐ 
ες οι ενδιαφερόμενοι να απευι 
θύνονται στο Γρα:φ. ιΠροσωπι. 
κού κάθε εργάσιμη ημέρα.

Ηράκλειο 17-9-1'984 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Μόνος Φραγκιαδουλάκης

ΕΚΑΑΠΗ αυτοκίνηιτα 
TOYOTA 1) 2 τόνου φο 
ρτηγάκι χρώματος λευκό 
αιριθ. κυκλ. ΗΝ 2507 α 
πό την οδό Κοτζιά 23 
(π>:ριυχή Λιμένος). Πα- 
ρακαλείται όποιος γνωρί 
ζει οτιδήποτε να τηλεφω 
νήσει στο 281633 ή. 242 
527 και αμοιφιθήσεται.

1—2

Από κατοίκους των Καμινί 
ων πήραμε την παρακάτω ε 
ιπιστολή:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΠΕΝΗ 
ΚΟΜΜΑΤΟΣ 
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Η αναΥραφείσα πληρόφορΐα 
εις την εφημερίδα ΚΡΗΤΙΚΑ ΧΡΟ 
ΝΙΚΑ της 17ης Σεπτειμίβρίου ε.έ.' 
δεν ανταποκρίνεται εις την πρα- 
γματικότητα.

Απλώς εγένετο ενηιμερωτική συ 
ζήτηση σχετικά με τας πολιτικός 
εξελίξεις και απεφασίσθη σμισφώ 
νως όπως η ΠΕΝΗ Κόιμματός Φι 
λΐλΐΐυθέρων παραμείνει σταθερά 
εις την γραμμή της διατηρήσεως 
και συγικιρατήίσεως του Κεντρώ­
ου Πολιτικού χώρου.

Εκ της ΠΕΝΗ
Κόμματος Φιλελευθέρων

Κύριε δίεύθυντή
Την 'περαισίμένη Κυριακή, ε- 

μείς οι κάτοικοιιι της περιοχής 
των Καμινίων βρεθήκαμε μπροι 
στά σιε κάτι εντελώς αναπάντε 
χο. Μία ομάδα ανθρώπων με 
την οικονομική, συμπαράσταση, 
του Πολιτιστικού μας Σ'ύλιλό 
γου «ιΗ Αγ. Βαρβάρα» ανέβασα 
νε το έργο «Οιιδίπους τύραν­
νος».. Δεν θέλουμε να κοίλάϊκέ 
ψουμε τους ανθρώπους αυτούς. 
Τούτο μόνο θα πούμε. Ήταν έ 
να συγκλονηίστικό ανέβασμα 
που μας άφησε άναυδους. Ελα 
χιστα και μόνο σε μάτια ειβί 
κών διέφερε από επαγγιελματί' 
κά ανεβάσματα. Και τα πιο συ 
γκλονιστιικό είναι ότι: κράτησό

λης μας, αλλά που δεν προσκλή 
ιθηΚάν και επίσημα,
• Γνώμη μας είναι ότι η απου
αία των αρχών ήταν αδικάιολό 
γητη· καιι προκλητική. Διότι ηι 
θεατρική ομάδα και ο Σύλλο 
γος τους προσκάλεσαν —μιλά 
μει για Νομάρχη, Δήμαρχο, 
Πρόέδρο Δημοτικού ΣυμβοιυλιίΙ 
ου. Είμίείς βέβαια οι κάίτοιίκοι 
τών Κάμινίων είμαστε συνηθι 
σιμένοι. Πάντως τέτοιες εκδή 
λιάσεις πρέπει να παρουσιάζον 
ται και; να διαφημίζονται. Διό 
τι δεν φτάνει ο Μουσικός Αύ 
γουστος και τα Ηράκλεια. Πρέ 
πει ο ίδιος ο λαός να ασχολη· 
μιεί με ται πόλιτιστιΚώ γιατί η 
ασχολία του αυτή και μόνοι αυ 
τή συμβάλει αποφασιστικά άτο 
ανέβασμα του πολιιτιστικού μας 
επίπεδου.

•βρίου. Η έκθεση θα διαρκέσει ως τις 10 Οκτωβρίου και θάναι α- 
νσικτή καθημερινά πλην Κυριακής από 9—2 π.μ. και από 5,30 — 
10 μ.μ. Υπενθυμίζουμε, ότι η γκαλερί «Ζυγός» βρίσκεται στην Λεω 
φόρο Ικάρου 69.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

18-9-84
Ν’. Υόρκης 117,688 121,272
Δ Γερμανίας 38,416 39,586
Παρίσι 12,536 12,916
Λονδίνου 147,353 151,845
Ελβετία· 46,687 48,409
Ολλανδίας 34,098 35,136
Ιταλίας θΤ17 θ·483
Δανίας 10,615 10,939
Αυστρίας 5,467 5,633
Σουηδίας 13.651 14,067
Νορβηγίας 1'3,327 14,033

ΑΠΟΥΣΙΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ
Η αισθητικός κ. ΚΛΙΤΉ 

ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ ,— ΜΠΟΥΔΑ- 
ΚΗ ειδικευμένη στη θεραπεία 
της τριχόπτωσης θα απουσιά­
σει από 8 Σεπτέμβρη, στη Γαλ 
,λία για να παρακολουθήσει το 
σεμινάριο που γίνεται εκεί από 
9—16 κα ιαφορά την αντιμετώ 
πιση της τριχόπτωσης κα ιάλ 
λα για την αισθητική προσώπου 
και σώματος με τη Γαλλοκινβ 
ζική μέθοδο. Η κ. Κουναλάκη 
θα αρχίσει πάλι τις εργασίες 
της από την Τρίτη 18 Σεπτεμ­
βρίου.

Κοντά δυο ώρες 1500 ανθρώ­
πους με ανοιχτό το στόμα να 
παρακολουθούν αυτό το θέαμα. 
Ή απειρία των ανθρώπων συνέ 
βάλε στην απουσίά των δήμο 
σιογράφων, οι οποίοι ήξεραν 
για το γεγονός, αφού δημασιεύ 
τήκε σε δυο εφηιμιερίδες της πό

Εύχαριστούμιε για τη· φιλο­
ξενία. ,
Κανάκη Σόνια 
Κτιστάκης Τάσος 
Μαυρουδής Θεοφ.
Ζερβός Ιωάν.
Περάκης Εμμ.
Σακαδάκης Νικ.

Συνέχεια από τη σελ. 1.
■πατηλίό παραπέτασμα της ευη 
μέριας και της προόδου του αν 
θρώπου, κρύβεται μια απάνθρω 
πη εικόνα που αναιρεί τον πο 
λιτμσιμό μας.

για υποβολή δηλώσεων των γι 
ατρων που επιθυμούν μα σρμπε 
ριληιφθαυν στο ΕΣΥ. Διαβάζω 
πως το κριτήριο που θα βαρύ 
νει περισσότερο για την πρό­
σληψη του καθενος δεν είναι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από το ΚΤΕ ΟΗρακλείου υ 
πενθυιμίζεται στους αυτοκινητι 
στές ότι ο Τεχνικός έλεγχος 
των οχημάτων άρχισε από την 
Δευτέρα 10-9-84.

Σύμφωνα με την πρόσκληση 
και για το χρονικό διάστημα 
υποχρέωση για τεχνικό έλεγχο 
έχουν:

α) Τα επιβατικά Δ.Χ. αυτοκι 
νητα (ΤΑΞΙ—ΑΓΟΡΑΙΑ) που 
ο αριθμός κυκλοφορίας αρχίζ»ι 
από ΗΙ—1023 μέχρι ΗΙΙ—6030

β) Τα λεωφορεία (πλην αστι 
κών) των οποίων σ αριιθρός· 
κυκλοφορίας αρχίζει από ΗΙ— 
1092. μέχρι και ΗΙ 3066

γ) Επίσης διευκρινίζεται ότι 
τα αστικά λεωφορεία θα· πρόσ 
κομίζονται για τεχνικό έλεγχα 
μετά από συνενόηση της Διοί 
κησης του Αστικού ΚΤΕΛ Ηρα 
κλείου με το ΚΤΕΟ προς απο 
φυγή ανωμαλιώ νστην εκτέλέι 
ση των δρομολογίων.

Κατ' εξαίρεση του ανωτέρω 
προγραμαμιτισμού, ον κάτοχοι 
σχολικών λεωφορείων μπορούν 
να τα προσκομίζουν για τεχνί 
κό έλεγχο ανεξάρτητα από τον 
αριθμό κυκλοφορίας τους, /ό 
γω της έναρξης της σχολικής 
περιόδου.

Για καλύτερη εξυπηρέτηση 
των κατόχων των καλούμενων 
οχη’μάτων απαιτείται προηγου 
μένως τηλεφωνική επικοινωνία 
με το ΚΤΕΟ στο τηλέφωνο: 
223761—3 για τον καθορισμό 
ημέρας και 6>ρας του σχετικού 
ελέγχου.

Επισημαίνεται ότι ο Περιο 
δικός Τεχνικός έλεγχος είναι 
υποχρεωτικός σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 1ί35Ο)83 (άρ 
Ορο 5 παρ. 4) και κατά συνέ 
πεια όσοι από τους κατόχους 
των καΐλίουμένων οχημάτων 
δεν το προσκομίσουν στις κα 
Οοριζόμ'ενες ημερομηνίες θα κα 
ταβάλουν το διπλάσιο παράβο 
λο όπως ο νόμος ορίζει.

Από το ΚΤΕΟ Ηρακλεοίυ
1—2

ΜΙ Ifl^ IHPUMKIi ΠΝΙΟ
11MMINUI ΟΙ ilHHUMOKl
Θά δώσει άπεριόριστη πηγή ένέργειας

ΛΟΝίΔΙιΝΟ 48 (ΑΠΕ — Ρώυ- 
τερ) — Τη στιγμή που η διάσπα 
ση του ατόμου έχει οδηγήσει τις 
δύο υπερδυνάμεις στο* κατώφλι 
της σύγκρουσης, η πυρηνική συν 
τπιξη ενώνει στο Λονδίνο 500' α- 
νατολικούς και δυτικούς επιστή 
,μονες που προσπαθούν να προ­
σφέρουν στον κόσμο πηγή ενέρ­
γειας απεριόριστη και προπαν­
τός υγιεινή.

Η πυρηνική σύντήξη είναι η 
δύναμη που κάνει τον ήλιο να 
λάμπει, και αντίθετα με τη διά 
σπαση του ατόμου παράγει ενέρ 
γεια με τη συνένωση ατόμων.

Μια άλλη διαφορά αυτών των 
δύο· πηγών ενέργειας είναι ότι ε­
νώ η διάσπαση: απαιτεί ως πρώ­
τη ύλη το σπάνιο κα ι επιικίΥδυνο 
ουράνιο, η πρώτη ύλη για: τη σύν 
τηξη είναι το νερό της θάλασσας.

Το πρόβληίμα όμως είναι ότι η 
σΰντηξη επιτυγχάνεται σε πολύ 
μεγάλες θερμοκρασίες και κάτω 
από μη ελεγχόμενες αικόμα από 
τον άνθρωπο' συνθήκες. Όταν ό 
μως οι επιστήμονες κατορθώ­
σουν να την ελέγξουν, θα εξασφα 
λίσσυν για την ανθρωπότητα 
.κσθαρή, αστείρευτη — όσο· και 
τρ νερό της θάλασσας — και 
προπαντός ασφαλή πηγή ενέρ­
γειας.

Οι σχετικές προσπάθειες άρχι 
σαν σε διάφορες χώρες μετά τον 
τελευταίο παγκ. πόλεμο και οι τε 
ράστιες δυσκολίες οδήγησαν γρή 
γορα στη συνένωση των προ­
σπαθειών και στη, διεθνή επιστη 
μσνική1 συνεργασία.

Σήμερα οι έρευνες για την πυ 
ρηνική σύντήξη διεξάγονται με 
την αιγίδα της διεθνούς επιτρο 
πής ατομικής ενέργειας και συν­
τονιστική επιτροπή που1 αποτελεί 
ται από εκπροσώπους των ΗΠΑ, 
της ΕΣΣΔ της Ιαπωνίας και της 
Δυτ. Ευρώπης, επιβλέπει το έρ 
γο 16 παρόμοιων τετρσμελών ε- 
πιστιημονικών ομάδων.

Οι επιστήμονες που παίρνουν

μέρος στην οκταήμερη διάσκεψη 
του Λονδίνου ελπίζουν πως θα 
είναι σύντομα σε θέση να κατα 
σκευάσουν αντιδραστήρα σταν 
οποίο 6α δοκιμάσουν τις θεωρί­
ες τους για τη σύντηξή. Αλλά 
φοβούνται ότι η συνεχιζόμενη· 
ένταση στις σχέσεις Δύσης - Α­
νατολής θα· τους στερήσει από 
τα απαραίτητα κονδύλια. Υπάρ 
χουν επίσης άλλα προβλήματα, 
όπως η τοποθεσία κατασκευής 
του αντιδραστήρα για τη σύντη 
ξη, και η «πατέντα» νέων Τεχνο 
λογιών.

Αλλά ακόμα κα:ΐ αν ξεπερα- 
στούν αυτά' τα προβλήματα, θα 
απαιτηθούν πολλά χρόνια πριν 
ολοκληρωθεί η κατασκευή του αν 
τιδραστήρα, εξαιτιάς των υψη­
λών θερμοκρασιών στις οποίες 
θα πρέπει να λειτουργήσει. (Τα 
άτομα τα οποία θα αποτελούν 
την «καύσιμη ύλη» θα πρέπει να 
•βρίσκονται σε θερμοκρασία υψη 
λότερη από αυτή που κάνει τον 
ήλιο να λάμπει για να· γίνει δυνα 
τή η αντίδραση).

Για την ειπίτιευξη παρόμο'ΐων 
θερμοκρασιών χρειάζονται επί­
σης τεράστιες ποσότητες ηλεκτρι 
κή ένέργεια.

ΠΕΘΑΝΕ ΧΘΕΣ
Ο Π. ΓΑΡΟΥΦΑΛΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΗΔΕΥΤΗΚΕ
ΣΤΗΝ ΑΡΤΑ

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) — 
Πέθανε σήμερα το πρωί σ Πέ­
τρος Γαρουφαλιάς από ανακοπή 
της καρδιάς.

Ο Πέτρος Γαρουφαλιάς διετέλε 
σε υπουργός σε διάφορες κυβερ 
νήσεις και το 1974 κατέβηκε στις 
εκλογές επικεφαλής του ακριοίδε- 
ξιου Κόμματος Εθνική Δημοκρα 
τική Ένωση.. Η κηδεία του: Π. 
Γαρουφαλιά τελέσθηκιε σήμερα 
το απόγευμα στην Άρτα.

i; ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ <’

; Για την Δ' Δέσμη διδάσκονται

; μόνο Μαθηματικά Ι;

• σε 5μελή τμήματα. ;;
! Λ. Δημοκρατίας 49 — τηλ. 242548. ;;

*
ΚΑΙ ΟΜΩΣ χορίτάτομ αδιά­

φοροι και αναίσθητοι, ως νέοι 
Νέρωνες ετοιμάζουν οι ^μεγά 
λοι» τον οίτομικό πόλεμό (όλε 
θρο) για το ποιος θα είναι ο 
κύριος που απέραντου Νεκροτα­
φείου, που θα χίνει μετά την 
διεξαγωγή του η Γη. Ενα ικοι 
μηήηιριο που δεν θα έχει καν 
άταυραυς. Γιατι δεν θα μείνει 
κανένας ζωνήανός να τόΰς 6ά 
λει.

ΚΙ ΕΝΑ τίειλευταιο σχόλιο 
διάφορΐετικό α,πίό τα προηγου 
•μένα Ελήξε χθες η προθεσμία

τόσο η επιστημονική του κατά 
ρίτιση όσο η κοινωνική του προ 
σφορα. Δεν υποτιμώ καθόλου 
την σιπουδαιόήηπα τηις δεύτερης 
Επαινετηι και άξια σεβάσμιου 
και τιιμΙης είναι. Και το ιδεώδες 
για ένα γιάτρο θα ήτανε να συ: 
νίδυάζει και τη μια και την άλ 
λη προσφορά. Διαφορετικά δύ 
σκάλα θα φαλταίσβω πως υπά­
ρχει κάποιος πο,υ όταν θα χρει 
ασΤει γιατρό δεν θα προτιμή 
σει τις υπηρεσίες και γνώσεις
εκείνόυ που διαθέΙτει επιστημο­
νικούς και όχι κανοχνικους τίτ 
λου.

Κωστής Φραγκουλης

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

“ΤΑ ΤΕΜΠΗ,, ί
!; Αιόλου 29 — ΠΑ. Αγ. Ειρήνης

J; ΑΘΗΝΑ Τηλ. 3213175

;! ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ;!

!; με νέα Διεύθυνση. Καθαρό, φιλόξενο περιβάλλον. [

<; Ειδικές τιμές για Εμπόρους. ■ [

ΑΔΕΛΦΟΙ ΚΑΝΑΚΗ

I
 ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ 1,1)2 ΤΟΝΝΟΣ ! 

ΚΑΘΑΡΟ ΜΕΛΙ
Πληροφορίες τηλ. 0834)61441.

: ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ
’ · ΡΟΔΟ 29-9-84, 6ήμερη !

• ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ 22-9-84, 2ήμερη i
> · ΕΛΒΕΤΙΑ 27-9-84, 13ήμερη !

; ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ ’

; VAI TRAVEL
! Πλατ. Ελευθερίου Βενιζέλου
■_________ τηλ. 222044 — 243869 κ

!
 Για τα ΑΓΓΛΙΚΑ σας...

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ί;

Ι; ΣΤΕΛΛΑΣ ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗ !;
; > Ανωγείων 54 — Τηλ. 235-006 !;

!; και Παρασκευοπούλου 54, — Τηλ. 235-919 ;!

<; Λειτουργούν τάξεις όλων των επιπέδων. ;!

!; ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ —ΕΓΓΡΑΦΕΣ

<; 10—12 π.μ. και 5—8 μ.μ. I
ί; Εναρξη μαθημάτων 1η Οκτωβρίου ί
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